



చైతన్యరథం

సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్ళు

Voice of the leader

పన్నెండేళ్ల ప్రజలు అటన్ నాథితే జగన్ పైంట్ ప్లాట్ తాలూ, వాలంటీర్లకు చేతు వ్యతిరేకం కాదు.. ప్రజలకు నీవ నేరూలి, వాలంటీర్లు వైసీపీకి నీవ చేస్తే మాత్రం వదిలివెళ్ళం. జగన్ ను నమ్ముకుంటే వాలంటీర్లు జైలుకు వెళ్ళాల్సి వస్తుంది. టీడీపీ వస్తే వాలంటీర్ల ఆదర్శాలు తీసేస్తామని చెబుతున్నారు. వాలంటీర్లలో జగన్ అభిరూపా తానూ సృష్టిస్తున్నారు. ఓడిపోతామని తెలిసి జగన్ మానసిక అందోళనలో ఉన్నారు. వైసీపీని ఇంటికి పంపడానికి ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారు. -నారా చంద్రబాబునాయుడు



స్వగర్లను జగన్ చేరదీస్తుంటే..
పాళీసులనే చంపిస్తున్నారు:
చంద్రబాబు

5

ఇంత బరితెగింపా?
కానిస్టేబుల్ హత్యపై తీవ్రంగా
స్పందించిన లోకేష్

5

అసెంబ్లీ వేదికగా అసత్యాలూ?
జగన్ అరోపాలను తిప్పిపొట్టిన
యనమల

8




పులివెందులలోనే బిక్కులేదు కుప్పం రాగలరా!

జీడీ నెల్లూరు రా... కడలిరా సభలో
చంద్రబాబునాయుడు ఆర్రహం

2

24 **కాంటడెన్స్ కామెంట్స్**



ఇప్పటివరకూ ఇదు ప్రజాబద్ధెట్టు ప్రవేశపెట్టడం. 2024 జూన్ లో మన ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తరువాత ఇదే బద్ధెట్టును మరొకటి మెరుగులతో మళ్లీ పెట్టుకుందాం. -జగన్

తొలి చొప్పు మలి పద్దు బద్దెట్టుగా సోదీ సద్దు చొట్టంలో తిరుగుతుంది వైసీపీ గానుగిద్దు!!

బద్ధెట్టులో కనలేములే అడ్డుతాల మెరుపులు! వైకాపా పాలనలో మిగులు - 'అప్పు' చిప్పలు!!

ఒక్కటేనా.. బద్దెనా.. ఎవరికేమీ లాభం.. అబద్ధాల లెక్కలకు మురిసిపడున ప్రజానీకం!!

వైసీపీ పెడుతున్నది ఓటు ఆన్ అకౌంటు.. ఓటర్ల తేల్చగలరు.. వీళ్ల బ్యాటెన్స్ వీటు..

-మహాదేవ

నేడు ఢిల్లీకి చంద్రబాబు

2

పదే జగన్ మార్కె?
దళతులను ఊచకోత కోయడమా? చంద్రబాబు

2


మీ కథలు తేలుస్తా
వైసీపీ అక్రమార్కులకు చంద్రబాబు హెచ్చరిక

4

అండోగా ఉంటాం... ధైర్యంగా ఉండండి

- ♦ కార్యకర్తల కుటుంబాలకు భువనమ్మ భరోసా
- ♦ ఘనస్వాగతం పలికిన మంగళగిరి ప్రజలు
- ♦ అడుగుడుగునా హారతులు, నీరాజనాలు

6



నాన్న రాజ్యం.. కొడుకు భోజ్యం

- ♦ అసాంఘిక శక్తులుగా వైసీపీ పుత్రరత్నాలు
- ♦ అమాత్యులు, ఎమ్మెల్యేల పిల్లల దందాగిరి
- ♦ కోట్లకు కోట్లు మింగిసేసిన వైనం..
- ♦ ఒక్కొక్కరి అక్రమార్కన వంద కోట్లకు పైబడే..
- ♦ నియోజకవర్గాలను వీల్చి పిప్పిచేస్తున్న వైనం
- ♦ షాదో పాలనకు డేరా లేపిన వైసీపీ రాజకీయం

కొడుకుల్ని వెన్నుతట్టి ప్రోత్సహిస్తున్న తండ్రులు!

- వివరాలు 14,15 లో..

లోపలి పేజీల్లో..

ఓట్ల దొంగలపై నీటిబి విచారణ జరిపించాలి నీకాపికు అచ్చెన్నాయుడు ఫిర్యాదు

9

పథకాల్లో కోతలు, పన్నుల మోతలు - బుచ్చయ్య చౌదరి

10

జగన్ కమసన్నలోనే ఎర్రచందనం స్పర్శింగ్ - భూమిరెడ్డి

12

సామాన్యుల కష్టాలపై చర్చిద్దామంటే టీడీపీ సభ్యుల సస్పెన్షన్

13

సర్పంచ్లపై విరిగిన లాఠీ అసెంబ్లీ పరిసరాల్లో ఉద్రిక్తత

13

మంగళగిరి చేనేత చీరలో అమ్మ మరింత అందంగా ఉంది కదూ!

11



పులివెందులలోనే బిక్కులేదు

కుప్పం రాగలరా!

- వైసీపీ పెత్తందారులకు చంద్రబాబు హెచ్చరిక
- ఇక ఎర్రచందనం పుగ్గెర్ర పన్నెపోయింది..
- తరిమిపోతానని హెచ్చరిక
- జగన్ సేవలో మునిగితే వాలంటీర్లు జైలుకే..
- ప్రజాసేవ చేసే వాలంటీర్లను వ్యతిరేకించం
- జాబు రావాలంటే.. బాబే రావాలి
- జీడీ నెల్లూరు రా... కదలిరా సభలో చంద్రబాబు

జీడీ నెల్లూరు: పులివెందులలోనే జగన్ పూజో కాది పోయింది.. వైసీపీనుంచి పోటీకి అభ్యర్థులతో దొరకడం లేదు... బిక్కులేని స్థితిలో ఉన్న వైసీపీ కుప్పం అంటే వేలు పెట్టగలదా అని తెలుగుదేశం అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో టీడీపీ, జనసేన కూటమి ప్రభంజనానికి స్పాన్ రెక్కలు ముక్కలవటం ఖాయమన్నారు. మంగళవారం చిత్తూరు జిల్లా జీడీ నెల్లూరులో నిర్వహించిన రా కడలిరా సభ జన ప్రభంజనమైంది. పోటీలైన జనాన్ని ఉద్దేశించి చంద్రబాబు ప్రసంగం ఉద్వేగంగానూ సాగింది. 'చిత్తూరు జిల్లాలో మీ మగ్గో పెరిగా. రాజకీయాల్లో ఎవరికీ రక్షణ గౌరవం మీవల్ల నాకు దక్కింది. అక్కడినుంచే హెచ్చరిస్తున్నా. ఎర్రచందనం స్వగర్భ, అమీబిలవం బాగోతం ఇక రెండు నెలలే. తరువాత అలీబొంబుకోదానికి కూడా మీకు అవకాశం ముందూ' అంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 'నా చిన్నతనంలో గ్రామాల్లో కరెంటు ఉండేది కాదు. ఒక ముఖ్యమంత్రిగా విద్యుత్ రంగంలో విప్లవాత్మక మార్పులు తీసుకొచ్చా. సోలార్, గాలితో నేను విద్యుదుత్పత్తి అవుతోంది. డ్రెవర్ చేసే కార్డోయి. సంస్కరణలకోసం సంపద సృష్టి సాధ్యం. అలా పెరిగిన సంపద పేదలకంటే. పేదరికం లేని సమాజం చూడాలన్నదే నా జీవిత లక్ష్యం. అది నెరవేరాలంటే రాష్ట్రానికి వచ్చిన కనిగోస్తూ తరిమిపోతా. ప్రజలు -రాతియింక వైపు పోకుండా స్వచ్ఛయ్యంక వైపు

రమ్మంటున్న పిలువే -రా.కదలిరా' అన్నారు. **జగన్ న సమ్ముకున్న వాలంటీర్లు జైలుకే..**
 ఓటమి అన్న మానసిక రోగంతో జగన్ రెడ్డి బాధపడుతున్నారు. అవినీతి సొమ్ముతో సిద్ధం కట్టాట్లు పెట్టారు. కానీ జగన్ న ఓడించి అంటికి పంపేందుకు జనమే సిద్ధంగా ఉన్నారన్న విషయాన్ని ప్రహించలేక పోతున్నారు. సిద్ధం కట్టాడో చూసినప్పుడు ఉపాధిలేక పలనలు, పెరిగిన ధరలు, బడుగు బలహీనవర్గాలపై దాడులతోపాటు ప్రభుత్వం విమర్శి పెట్టిన అణచివేతలన్నీ గుర్తుకు రావాలి. ఇకను మాకు వచ్చిన ఫీ కొట్టాలి. ఎన్నికల్లో మీరు అటన్ నొక్కితే జగన్ రెడ్డి మైండ్ డ్రాంట్ అవ్వాలి. దానికి మీరు సిద్ధమా?' అంటూ చంద్రబాబు జనాన్ని ప్రశ్నించారు. మేం సిద్ధం అంటూ జనంలోంచి పెద్దఎత్తున సమాధానం వచ్చింది. వాలంటీర్ వ్యవస్థను జగన్ పార్టీకి వాడుకుంటున్న ఉదంతంపై మాట్లాడుతూ -'జగన్ న సమ్ముకుంటే వాలంటీర్లు జైలుకెళ్లక తప్పదు. టీడీపీ వస్తే వాలంటీర్లకు కొలగిస్తామని జగన్ రెడ్డి కప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారు. ప్రజాసేవ చేసే వాలంటీర్లను వ్యతిరేకించం. కానీ వైసీపీకి సేవ చేసేవారిని వదిలిపెట్టం. వాలంటీర్లతో జగన్ కప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారు. జగన్ పల్ల రాష్ట్రం ఎలా నష్టపోయిందో ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి మీరే వివరించాలి' అని చంద్రబాబు సూచించారు. మీరే నాకు స్టార్ క్యాంపెనయ్యర్. జగన్ మార్కు అంటూ జగన్ వ్యవస్థలను వాడుకునే కొత్త ప్రచారం మెరుకుపెట్టాడని ఎద్దేవా చేశారు. 'టీడీపీ హయాంలో రూ.200 కరెంటు డియ్య వస్తే నేను రూ.1000 వస్తాంది. ఇది జగన్ మార్కు టీడీపీ 5 ఏకల్లో ఒక్కసారి కరెంటు ఛార్జీలు పెంచకుండా నాజ్ఞయైన కరెంటు ఇచ్చింది. 9వార్లు కరెంటు ఛార్జీలు పెంచి జగన్ రెడ్డి ప్రజలపై రూ.64 వేల కోట్ల భారం మోపారు అంటూ దుయ్యబట్టారు. టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక కరెంటు ఛార్జీలు పెంచకుండా నాజ్ఞయైన విద్యుత్ ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. రూ.60 ఉన్న మధ్యం బాటిల్ ను జగన్ రూ.200లకు

పెంచాడని, వానికంకం బ్రాండ్లతో 30 లక్షల మందికి ఆరోగ్యం పాడైతే, 30 వేలమంది చనిపోయినా జగన్ రెడ్డికి ధనదాహం తీరలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తెలుగుదేశం అధికారంలోకి వచ్చాక ఇలాంటి సమస్యలకు చెక్ పెడతామన్నారు. టీడీపీ హయాంలో రూ.5 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులతో 6 లక్షలమందికి ఉద్యోగాలిచ్చామని, 11 డీఎస్సీలు నిర్వహించి లక్ష 50వేలమందికి టీవీర ఉద్యోగాలిచ్చామని గుర్తు చేస్తూ.. జాబు రావాలంటే మళ్లీ బాబు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. నాడు ఉచితంగా ఇచ్చిన ఇసుక నేడు కిలోల బెక్కన కొనాల్సి వస్తోందని బాబు ఎద్దేవా చేశారు. నేడు ట్రాక్టర్ ఇసుక రూ.5వేలు. దబ్బుతా ఎవరికి వెళ్లింది? ఇసుక దొంగలు ఖబర్లారే బాగ్రేత్ అని హెచ్చరించారు. ఒక్క గ్రామంలో కూడా చిన్న డ్రైనేజీ కట్టలేకపోవటం జగన్ మార్కు పాలనైతే -టీడీపీ హయాంలో 25 వేల కి.మీ సీసీ రోడ్లు చేశారు. ఇది నా మార్కు పాలన అని చంద్రబాబు చెప్పుకున్నారు. నేడు ఎక్కడా రోడ్లు బాగున్నాయో? అని ప్రశ్నించారు. నిందిస్తూ.. అన్ని రోడ్లు గుంతలు పెట్టడమే జగన్ మార్కు అని ఎద్దేవా చేశారు. **సదానికి మూడు సిరిందర్లు ప్రి**
 ఆడవిడ్లను అన్ని విధాల అవివృద్ధి చేసిన పార్టీ టీడీపీ అన్న చంద్రబాబు, ఆడవిడ్ల నిధి కింద ఇంట్లో ఎంతమంది మహిళలున్నా నెలకు రూ.1500 ఇస్తామన్నారు. తల్లికి వందల కింద ఎంతమంది పిల్లలున్నా... అంకెలు లేకుండా మోసం చేయకుండా అందరికీ రూ.15 వేలు ఇస్తాను. ఏడాదికి 3 గ్యారెంటీ సిరిందర్లు ఉచితంగా అందిస్తామన్నారు. నిత్యసంకలం ధరలు తగ్గిస్తామని, మహిళలకు ఆర్డీపీ బస్సుల్లో ఉచిత



ప్రయాణ సౌకర్యం కల్పిస్తామని, రైతుకు ఏడాదికి రూ.20 వేలు ఇస్తామని, సట్టిడికి పనిముట్లు, వ్యవసాయ పరికరాలు అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. వ్యవసాయాన్ని అదునుకరించి రైతుల్ని అన్ని విధాల ఆదుకుంటామన్నారు. టీడీపీలకు రక్షణ వ్యవస్థం తెచ్చామని, ప్రతి ఇంటికి కూడా డ్యూరా సురక్షిత నిరందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఇంటిలో కూకాయి కోసం కేంద్రమంత్రి రూ.30 వేల కోట్లను ఉపయోగించుకోలేని అసమర్థ ప్రభుత్వం వైసీపీ అని దుయ్యబట్టారు. తిరుమలను అవచిత్రం చేస్తున్నారని, భక్తులకు నాజ్ఞయైన ఫలహారం అందించలేకపోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంకటేశ్వరస్వామిని రాజకీయ వైరవలకు వాడుకుంటున్న వైసీపీ పాపాలను, పాపాలను పైనుంచి చూస్తున్నారని, తప్ప చేసిన వారిని తప్పక శిక్షిస్తామని హెచ్చరించారు.

పదీ జగన్ మార్కు?

- ◆ దళకు ఊపకోతకో కోయదమా?
- ◆ రాష్ట్రాన్ని దివాకా తీయించదమా?
- ◆ నెల జీతాలు ఇవ్వలేకపోవటమా?
- ◆ అన్ని పదాలకు అన్యాయం చేశారు..
- ◆ దళకులను స్వీకర్లు చేసిన ఘనత మాది
- ◆ జీడీ నెల్లూరులో చంద్రబాబు ఉద్ఘాటన
- ◆ డేటా చోరిపై సీబీఐ విచారణకు డిమాండ్



మారారు. ప్రభుత్వమే ప్రజల పట్ల కాపమైందని విచారం వ్యక్తం చేశారు. జగన్ హామీ లను ఎండగడుతూ మధ్యనిషేధం చేస్తేనే ఓట్లదగుతానన్నారు చేశాడా? మధ్యం ఆదాయాన్ని తాక్కు పెట్టి

రూ.25వేల కోట్ల అప్పులు తెచ్చారు అని విమర్శించారు. ఆడవిడ్లను జగన్ ఓటేనే పరిస్థితి లేదు. తాను అర్జునుడినంటూ జగన్ డిశకంపుడు ఉపన్యాసాలిచ్చు న్నాడు. ఆయన అర్జునుడు కాదు భస్మాసురుడు. వచ్చే ఎన్నికల్లో ఓట డ్యూరా భస్మాసురుడికి బద్ధి చెప్పాలి అన్నారు. నవరత్నాల ద్వారా ఎవరి జీవితాల్లోనైనా మార్పు వచ్చేందా?, ప్రతి ఏటా జాబ్ క్యాలెండర్ అన్నాడు. ఐదేళ్లయింది, ఎన్ని జాబ్ క్యాలెండర్లు ఇచ్చాడు. ఎంతమందికి ఉద్యోగాలిచ్చారు? అని ప్రశ్నించారు. టీడీపీ అధికారంలోకి రాగానే 5 ఏకల్లో 20 లక్షల ఉద్యోగాలు, ప్రతి నెలా రూ. 3 వేలు నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తామన్నారు. చిత్తూరు జిల్లాలో టీడీపీ, హీరో, సెల్ కాన్, కాల్స్, డిక్లయింట్ వందలాది కంపెనీలు తెచ్చిన ఘనత టీడీపీదే. అన్ని కంపెనీలు తెస్తే... జగన్ రెడ్డి చిర్రెంజంకో పరిత్రమం పొందిపోయాడు. అమర్ రాజు బ్యూటీనని చిత్తూరు జిల్లా నుంచి తరిమేశారు. వైసీపీ వేధింపులు తట్టుకోలేక గుంటూరు ఎంపీ రాజకీయాల నుంచి తప్పుకున్నారు. అలాంటి ముఖ్యమంత్రి మనకు అవసరమా? అని ప్రశ్నించారు. యువత 60 కోట్లకు సైకిల్స్ టీడీపీ-జనసేన జెండా వట్టుకుని ప్రజల్లో వైతన్యం తీసుకురావాలని పిలుపునిచ్చారు. మీ భవిష్యత్తును బంగారు భవిష్యత్ చేసే బాధ్యత నాది అని చంద్రబాబు హామీ ఇచ్చారు. **సీతానీ డేటా చోరిపై సీబీఐ విచారణ**
 అన్నికల్ ద్వారా ప్రజల ఓట్లు తొలగిస్తున్నారు. తిరుపతి రూపి కార్యాలయంలో డేటా చోరి చేశారు.

నేడు ఢిల్లీకి చంద్రబాబు

అమరావతి: టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు ఢిల్లీ వరకు ఖరారైంది. బుధవారం రాత్రి అమరావతి నుంచి ఢిల్లీ వెళ్లనున్న అయన కేంద్ర పెద్దలతో విడివిడిగా సమావేశం కానున్నట్లు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం చంద్రబాబు ఢిల్లీ వరకు అంతం రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో చర్చనీయాంశమైంది. రానున్న ఎన్నికల్లో తిరిగి పోటీ చేస్తున్న టీడీపీ, జనసేన మధ్య స్థితి సర్దుబాటుపై అప్పటికే చంద్రబాబు, పవన్ కల్యాణ్ లు మూడు సార్లు సమావేశమై ఒక అవగాహన వచ్చింది. ఏ పార్టీకి ఎన్ని స్థితి, రానున్న అభ్యర్థుల జాబితా మాత్రం ఇంకా వెల్లడైందే. మరో పక్క జనసేన అప్పటికే టీడీపీ నాయకత్వంలోని ఎన్డీఎలో భాగస్వామి గానే కొనసాగుతోంది. ఈ సందర్భంలో చంద్రబాబు ఢిల్లీ వరకు అన్ని పార్టీలూ ఆసక్తి రేపుతోంది.

సంసాదకీయం

అబద్ధాల దొంతర

ఉదయ సభల సుదీర్ఘత అసెంబ్లీలో రాష్ట్ర గవర్నర్ జస్టిస్ ఎన్ అబ్దుల్ సబ్బర్ చేసిన ప్రసంగం-జగన్ స్ట్రోక్ పారాయణంలా తోచింది. మానవాభివృద్ధి సూచి గ్రాఫ్ నలు నేల చూస్తున్నా, అప్పులు హద్దులు దాటినా, జనుక, లిక్విడ్, ఖాదీపీడి, ఖనిజ సంపద దోపిడీ ఆకాశాలపై అకోపణలు వెల్లువెత్తినా, అభివృద్ధి అడుగుదానా, రాజధానిలోని రాష్ట్రంగా ఏవీ ఖ్యాతికెక్కినా, కొత్త పరిశ్రమలు రాకపోయినా, ప్రాజెక్టులు పాడుపెట్టినా జగన్ పాలన ప్రమాదం. ప్రసంగం ఆసాంతం మాహాయ మిరియాలూ తాటికాయలంత.. అన్న వందమే. అభివృద్ధికి రూపాయి వెచ్చించని సర్కారు, మానవాభివృద్ధిలాంటి పెద్ద మాటలు చేర్చి గవర్నర్ తో పచ్చ అణ్ణాలో చెప్పించింది. నవ మోసాలయిన నవరత్నాలనే గవర్నర్ ఉటంకించడం దారుణం. ఉద్యోగాలులేవు, ధరల అమాపులేదు. అయినా పేదల జనార్ధనణ అంటూ గవర్నర్ తో పలికించారు. జగన్ ప్రభుత్వం అదేకేంద్రం మిది. వస్తులు దాల్చి రూపంలో ప్రజలపై మోసిన భారం 1.2 లక్షల కోట్లు. అది దానిపెట్టి -భక్త్య నగదు ఇంటితో అద్యుతాలు సాధించినట్లు గవర్నర్ నోట పలికించటం సిగ్గుచేటు. ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యంగా వ్యవసాయ, అనుబంధ రంగాలను ప్రస్తావించిన గవర్నర్ -యవత ఉపాధిని విస్మరించారు. విద్యారంగంలో -ఆంగ్ల మాధ్యమం, టైజన్, టోఫాల్ వంటి వాటిని కీర్తిని కార్పారేటికరణకు బాటలు వేశారని ప్రకటించుకుంది. విద్యా వ్యవస్థను సర్దుబాటు చేసేకూడా గవర్నర్ తో గొప్పలు చెప్పించింది.

రైతును అలోగతి పాల్గొనని రైతుల వైసీపీ -ఆర్ బి కెలు, భరోసాతో అన్నదాతలను అడుకున్నట్లు గవర్నర్ తో అసత్యాలు పలికించింది. కరువు, కుఫాన్ వంటి వదన వివక్షలతో సహజపాతరై రైతులు అప్పుల ఊటలో కూరుకుపోయారు. సాగు కోసం చేసిన బాకీలు తీర్చలేక బంపర్ సాగులకు పాల్పడుతున్నారు. జగన్ ప్రభుత్వం గొప్పగా చెప్పే సున్నాపట్టి రాయికీ, వంటల కీమా పరిపాలన, ఇన్ ఫోర్ సెట్టింగీ, రైతుభరోసా-పీఎం కిసాన్ పథకాల లబ్ధిని నెలలు గడుస్తున్నా, రైతుల ఖాతాలకు చెల్లింపులు జరపలేదు. కనీసం కరువు మండలాల రైతులకైనా ఇంత వరకు ఇన్ ఫోర్ సెట్టింగీ అందలేదు. వంటల కీమా పరిపాలన ఇవ్వలేదు. నిజానికి జగన్ పాలనలో వ్యవసాయ శాఖ మానాశించింది. కాని -రాష్ట్రంలో వ్యవసాయం ప్రాప్యించడంకూడా గవర్నర్ తో దమ్ము కొట్టించుకున్నారు.

వైద్యరంగంపైనూ గవర్నర్ తో అంతా అణ్ణాలు చెప్పించారు. ఆరోగ్యకే జకాయలు విడుదల చేయక పోవడంతో నెలనెక్క అన్నతలు అనేకసార్లు చికిత్సలు తిరస్కరిస్తున్నాయి. ప్రభుత్వ ఆస్పత్రుల దుర్బలత్తికి కరోనా సమయంలో ఆక్సిజన్ అందక కోర్కెలు మరలించిన దుర్మూల సజీవ సాక్ష్యాలు. సాగునీటి ప్రాజెక్టుల నిర్వహణలోనూ ఖోర వైఫల్యం. అన్నమధ్య, పులిదంతం, గండ్లకమ్మ, పోలవరం డడుగునాలో ద్వంద్వతలు ముప్పుతునకలు. పీపీకీ జీవనాదిగా చెప్పే పోలవరం నిర్మాణంపై వినయం పరిపాలన, నేటికీ 22శాతమే ఇచ్చినట్లు చెప్పారు. రాష్ట్రంలో సాగునీటి ప్రాజెక్టులను పాడుపెట్టిన సాయం జగన్ ప్రభుత్వాలే. మరీసా సాధికారత, సామాజిక న్యాయం వంటి పెద్ద పెద్ద మాటలు వాడినా, ట్రి, లీకు సుక్షేమానికి పాటు పడుతున్న అంగనవాడీలు, పారిశుధ్య కార్యకలాపాల అవలంబించిన కార్యక్రమ ప్రభుత్వ వైకాపా బయట పెట్టింది. అమ్మఒడి ద్వారా తప్పుల భాణాల్లో జను చేసేది రూ.13 వేలు. పాఠశాల నిర్వహణ వ్యయం కోసముని రెండు వేలు కోతపెడుతూ కూడా గవర్నర్ ప్రసంగంలో రూ.15 వేలు భాణాల్లో వేస్తున్నట్లు చెప్పించారు.

జగన్నన్న కోడు పథకంలో ఏడాదికా పేర్లుచెప్పినా, ఆసలు లబ్ధిదారులకు పరాలు అందడం లేదు. ఇబ్బందికి పరాలు పొందుతున్న ద్వారా గ్రాంపులే పథకంలో లబ్ధిదారులుగా ఉన్నారే తప్ప వీరి వ్యాపారులకు అమలు కావడం లేదు. వైఎస్ ఆర్ కల్యాణమిస్తు, వైఎస్ ఆర్ షాడీ తోకా పథకాలు మూడేళ్ల తర్వాత అమల్లోకి తెచ్చి లబ్ధిదారుల సంఖ్యను అమాంతం తగ్గించేందుకు నిజాంధనలు అమల్లోకి తెచ్చారు. గవర్నర్ ఉన్న విధేకీ విధ్వంసం రద్దు చేసి కొత్తగా మూడేళ్ల తర్వాత అమల్లోకి తెచ్చిన సర్కారు, రకరకాల నిబంధనలతో లబ్ధిదారుల సంఖ్యను కుదించింది. అధికారంలోకి వచ్చాక ఎవని కార్పొరేషన్ ను నిర్మూలన చేశారు. దళితలపట్ల వైసీపీ ప్రభుత్వం ఎన్నడూ చూపింది. దళితలను అర్థికంగా, రాజకీయంగా అణగారెట్టింది. దళిత వ్యతిరేక పాలన కొనసాగినా, నిర్ణయ దళితలపై హక్కులు, దాడులు జరుగుతున్నా అందెవ్వరీ విగ్రహం గొప్పగా పెట్టమని, సామాజిక న్యాయం చేశామని గవర్నర్ తో గొప్పలు చెప్పించారు. కానీ -జగన్ సామాజిక న్యాయం నేటి బీరతో నెయ్యి చందమే.

జగన్ ది.. ధృతరాష్ట్ర కౌగిలి!

దళితుల పట్ల.. సీఎం జగన్ ది ధృతరాష్ట్ర కౌగిలి. గద్దెవెళ్లిన నాటినుంచే అర్థికంగా, రాజకీయంగా, సామాజికంగా దళితుల అణచివేత మొదలైంది. దళిత అభివృద్ధికి తెలుగుదేశం అమలు చేసిన భూమి కొనుగోలు పథకం, బెస్ట్ ఆఫ్ బెస్ట్ సూప్లై, అందెవ్వరీ విధేకీ విద్యాపథకంలాంటి 27 సంక్షేమ పథకాలు రద్దు చేసి దళితుల్ని వంచించారు. దశాబ్దాలుగా దళితులు సాగుచేసుకుంటున్న 12 వేల ఎకరాల ఆస్తి భూములు లాక్కున్నారు. నాలుగేళ్లలో 33 వేల కోట్లు ఎస్టీ, ఎస్టీ రాజ్యాంగబద్ధ నిధులు దారిమళ్లించారు. ఎస్టీ కార్పొరేషన్ ను నిర్మూలన చేశారు. అందెవ్వరీ విధేకీ విద్యాపథకానికి పేరుమార్చి తన పేరు పెట్టుకుంటే దళితులను ఉద్ధరించినట్లు? నూతన పాలిత్రామిక విధానం ద్వారా ఎస్టీలకు ఇచ్చే రుణాలపై సబ్సిడీని తొలగించి వేసిన జగన్, దళితుల సాధికారతపై దెబ్బకొట్టారు. దళితులు అత్యగౌరవంతో సగర్వంగా ప్రతిపేదకు తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం భూమి కొనుగోలు పథకం తీసుకొస్తే జగన్ రెడ్డి దాన్ని రద్దు చేశారు. వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల్లో భాగీకార్లున్న 50 వేల బ్యాకీలలో సాగునీటి దుర్ల చేయలేదు. దళిత బిడ్డలు సైకిల్ కార్పొరేట్ విద్య అభ్యసించేందుకు చంద్రబాబు షెడ్డ అబ్దుల్ సూబ్బి తీసుకొస్తే జగన్ దాన్ని రద్దు చేశారు. 7748 మంది దళిత యువకులు ప్రయోజనం పొందిన ఇన్ స్ట్రుక్ డ్ పథకం రద్దుచేశారు. ఎస్టీ, ఎస్టీ బిడ్డలను నివాహించే వైఎస్ ఆర్ పోలీసుకలక్ష అప్నాను చెప్పి ఉబ్బరికీ ఇవ్వలేదు. 15 దళిత నియోజకవర్గాల మధ్యనున్న అమరావతిలో దళిత రాజధానిని నిర్మాణార్హం. కోడికత్తి రామాలో దళిత బిడ్డ శ్రీనివాసను విగ్ధ తరబడి తైలుపాలు చేశారు. జంగారెడ్డికూడెంలో జరిగిన కల్లీ మధ్యం వ్యూహంలో 12 మంది దళితులే ప్రభుత్వ సంహారులు. రాజ్యసభ సభ్యులు నియోజకవర్గం దళితులకు అన్యాయం. వలసదారులుగా దళితులకు తగిన అర్హతలు లేదంటూ అసెంబ్లీ సాక్షిగా అవమానించారు.



వైసీపీ పాలనలో రాష్ట్రం రాజనీకాష్టమైంది. నాలుగేళ్లలో దళితులపై దుమనకాండకు అంతే లేకుండా పోయింది. సీఎం సాంత నియోజకవర్గం వ్యతిరేకతలతో నాగమ్మ అన్యాయానికి గురైంది. సింహాద్రివరం మండలంలో పంచుకు అడిగిన కృష్ణయ్యను వైసీపీ మూక హత్యచేసింది. దళిత యువకుడు సుబ్రహ్మణ్యుని చంపి డెడ్ బాడీని బోర్ డెలివరీ చేసిన ఎమ్మెల్యే అనంతబాబుపై చర్యలు లేవు. దళితకాతిపై జరుగుతున్న దుమనకాండపై కనీసం దళిత సాంఘికం, పంతులు స్థుంధించకపోవటం దుర్భాగం. రాజకీయ కక్ష సాధింపు కోసం ఎస్టీ, ఎస్టీ ఆల్టానిటీ బెల్లూర్ జగన్, దర్శినియోగం చేసిన ఉదంతాలు కోకొల్లలు. ఈ అవినీతనం ఎంతవరకూ వెళ్లిందంటే -తెలుగుదేశం పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంపై దాడి చేయడమే కాకుండా, నారా లోకేశ్, వరప్రసాద్ అత్యక్

బాబులపై (సంఘటనా సమయంలో హైదరాబాద్ లోపున్నా) అట్రాసిటీ కేసులు పెట్టారు. ఇదీ జగన్ నిర్మాణం. దళిత బాధపడు చంద్రన్న అంతరాజినం నిర్మాణలకు జస్టిస్ వన్నయ్య కమిషన్ ను 2001లో చంద్రబాబు నియమించారు. కమిటీ చేసిన 42 సిఫారసుల అమలుకు 18 డీకేలు విడుదల చేసిన దళితకాండపడు చంద్రన్న. ఎస్టీ రిజర్వేషన్లు 14 శాతం నుంచి 15 శాతంకు, ఎస్టీ రిజర్వేషన్లు 4 నుంచి 6 శాతంకు పెంచించి ఘనక డీకే చేసింది. ఎల్లీఆర్ కన్వీనర్ గా ఉన్న నేపవల్ ప్రదీప్ ప్రభుత్వం అందెవ్వరీకు భారతరక్ష జగన్ ఇచ్చింది. జిఎంసి బాలయోగిని లోకేశ్ కన్వీనర్ గా, ప్రతిభాకారతిని తానసనకన్వీనర్ గా చేసింది చంద్రబాబు నాయుడు. టి.ఆర్ నారాయణరావు రాష్ట్రపతిగా ప్రతిపాదించింది చంద్రబాబే. భూమి కొనుగోలు పథకం, గృహ నిర్మాణంలో దళితులకు 50 శాతం రిజర్వేషన్లు ఘనక చంద్రబాబుడే. అందెవ్వరీ విధేకీ విద్య పెట్టి దళితుల్ని బిదేశాలకు పంపిన పక్షి చంద్రబాబు. దళిత యువకులకు ఇన్ స్ట్రా కాడ్ ఇచ్చి కల్యాణై నిలబెట్టారు. 7 డిఎస్టీలు నిర్వహించి వేలాది దళితుల్ని బీవెడల్ చేశారు. దళితకాతి అర్థికంగా, సామాజికంగా, రాజకీయంగా అణచి వేస్తున్న జగన్ దళితులే జుట్టి చెప్పే సమయం అన్నట్లు చెప్పింది. దళిత సంక్షేమం పొద్దు పొడిచేది చంద్రబాబు రాకతోనే.

కుక్క కాటు... చెట్టు దెబ్బ

తగ్గిన పేదరికం - సాక్షి బ్యానర్ వార్త

నిప్పులాంటి నిజం

- ♦ జగన్ పాలనలో పేదలు నిరుపేదలయ్యారు.
- ♦ చంద్రబాబు పాలనలో రూ.3 లక్షల సబ్ సబ్సిడీతో ఇల్లూవా కాదు ఇల్లి దళిత డ్రైవర్ ను కనీసం చేశారు.
- ♦ సొంత కార్డుపై నిలబెట్టారు. జగన్ ఇన్నోవా కాదు పథకాన్ని రద్దు చేశారు.
- ♦ క్రెవర్ కు రూ.10వేలు ఇచ్చి పెట్రోల్, పోలీస్ జరిమానాలు, మధ్యం రెట్టు, గ్రీన్ ట్యాక్స్ పెంచి ఏడాదికి రూ.లక్ష కొట్టేస్తున్నారు. అంటే పేదలను నిరుపేదలు చేసి తనపై ఆధారపడే బిచ్చగాడిలా మార్చారా జగన్.
- ♦ నీలి మీడియా, జగన్ రెడ్డి చెబుతున్నట్లు రాష్ట్రంలో పేదరికం తగ్గితే జరిగితే ఉపాధి లేక 21వేల మంది యువకులు, 4వేల మంది రైతులు, రైతు కూలీలు, 200 మంది భవన నిర్మాణ కార్యకలాపాల ఎందుకు అత్యుచిత్రం చేసుకున్నారు?
- ♦ ప్రతి ఇంటి నుండి రూ.2 లక్షల పేదల సంపదను మధ్యం పేరుతో దోచుకున్నారు.
- ♦ వైసీపీ పాలనలో కోటి 19లక్షల ఎకరాల నుంచి 88 లక్షల ఎకరాలకు సాగుభూమి తగ్గింది.
- ♦ తెంగాజిలో 2022-23లో 2.71 కోట్ల మెట్రిక్ టన్నుల దాన్లు ఉత్పత్తి కాగా...పీసీలో కోటి 29 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులకు పడిపోయింది. దాన్లుం దిగుబడి తగ్గితే పేదరికం పెరగదా?
- ♦ నిత్యసనక వస్తువుల ధరలు పెరగడంతో ప్రతి ఇంటిపై రూ.3 లక్షల భారం పడింది.
- ♦ డ్రవ్వోల్లుణం పెరిగింది... జీతాలు తగ్గాయి... ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఫిబ్రవరిలో 43 శాతం నుంచి 17



శాతం తగ్గింది. ♦ కార్మికుల నిజవేతనాలు తగ్గిపోయాయి... మోటార్ సైకిళ్ల కొనుగోళ్లు అణచిపోయాయి. ఇంకా పేదరికం పెరిగిందనేందుకు ప్రత్యక్ష ఆధారాలు. ♦ జగన్ ప్రభుత్వం రికార్డుల్లో మాత్రమే పేదరికం తగ్గింది కానీ వాస్తవం అందుకు విరుద్ధం.

మాటకు మాట

57 నెలల మా ప్రయాణంలో ఎక్కడా అవినీతికి తావివ్వలేదు. -గవర్నర్ ప్రసంగానికి ధన్యవాద తీర్మానం జగన్



కామన్ మ్యాన్:

దేను, మాటికి సూర్యునిని నిజం గురూ! 57 నెలల మీ పాలనలో అవినీతి లేదు. అసలు అవినీతికి తావివ్వలేదు. ఎలాగుంటుంది...? రాష్ట్రం మధ్యలోపున్న తాడేపల్లి ప్యాలెస్ నుంచి... రాష్ట్రం మధ్యలోపున్న రందాల వరకూ మొత్తం మింగేశారు. రాష్ట్రం, రీడియన్లు, బిల్లులు, నియోజకవర్గాలు, మండలాలు, గ్రామాల వరకూ... భూచిక్కిళ్లు వదలకుండా వైకాపా గ్యాంగ్ జనవేతనంతో తుడిచేసింది. జనుక తినేశారు. మళ్లీ మింగేశారు. భూములు గుంజేశారు. కనీసంపంది కనీసంపంది ఇచ్చేశారు. ఇంత భారీ ప్రాజెక్టుకి 'అవినీతి' అన్న పొడిపడం ఎక్కడ నరిపోయింది. అందుకే తమరు అలా నిలవిచ్చుంటారు. నిజానికి మీ 57 నెలల పాలనలో సాగింది... అవినీతి కాదు... దండయాత్ర. 'దోపిడీదాడి దండయాత్ర' (మూరూజాతీ ముఖ్యమంత్రిగా ధన్యవాద తీర్మాన ప్రసంగంలో అవినీతి' వచ్చాల్సి 'దోపిడీ దండయాత్రగా సువదించుకుని వదలుకోగలరు!)





మీ కథలు తేలుస్తా

- ❑ వైసీపీ అక్మారులకు చంద్రబాబు హాజరీక
- ❑ చిత్తూరు జిల్లాకు పెద్దరెడ్డి దోచేశాడు..
- ❑ ఎమ్మెల్యేలే దండా సాగిస్తున్నారు...
- ❑ దళితులపై వైసీపీ దివేలు ప్రేమ..
- ❑ పులివెందుల పంచాయితీ రోడ్డుకొంది జగన్ బాగోతం బహిరంగమైంది..
- ❑ బాబాయ్ చంపుకుని.. నన్ను నిందిస్తారా..
- ❑ పాపాళ్లు ప్రజలు క్షమించరని వ్యాఖ్య



జీడి నెల్యారు: చిత్తూరు జిల్లాలో పాపాల పెద్దరెడ్డి అరాచకాలు పరాకాష్ఠకు చేరాయి. ఇసుక, మద్యం, గనులు, గ్రానైట్ అమ్మి దోచేశారు. ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు, గృహాధికారులు, స్వర్ణప్రతిభా వైసీపీ నేతలే. పోలీసు వ్యవస్థను నిర్లక్ష్యం చేశారు. అక్మారులన్నీ గుర్తుంచుకుంటా. అంగళ్లలో చేయనికప్పుకు 600నుంది కార్యకర్తలపై అక్రమ తేసులు పెట్టారు? జలాంటి నీడ రాజకీయాలకు పాపాలైన ఎమ్మెల్యే వదలను. నీ కథ తేలుస్తా అని తెలుగుదేశం అధినేత చంద్రబాబు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చిత్తూరు జిల్లాను పెద్దరెడ్డి దోచుకుంటున్నాడని దుయ్యబట్టారు.

పులివెందుల పంచాయితీ నేడు బయటకొచ్చింది. కండ్లి ఆధికారాన్ని అప్పగించుకుని రూ.42 వేల కోట్లు దోచుకున్న వ్యక్తి జగన్ రెడ్డి. చనిపోయిన కండ్లిపైనే కేసు పెట్టాలని జగన్ అభిప్రాయం వేశారు. తాను జైలులో ఉన్నప్పుడు వెలి చేక పాదపూత్ర చేయించి, ఆధికారంలోకి వచ్చాక గొరితేశారు. బాబాయిని చంపిన వ్యక్తి రోడ్లమీద తిరుగుతున్నాడు. కోడికత్తి తీసు మాత్రం బందీకేసుంచి క్లెయిమ్ ముగిస్తున్నారు. అలాంటి వ్యక్తి నిస్సగ్గుగా ఎన్నికల ప్రచారాలకు వస్తున్నాడంటూ చంద్రబాబు దుయ్యబట్టారు.

జగన్ కుటుంబ కలహాలను రాష్ట్ర సమస్యగా

చూపించే ప్రయత్నం చేస్తున్నాడని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ.. నేడు కలహాలతో జగన్ కుటుంబం రోడ్డుకొంది పరిస్థితికి వచ్చింది.

ఆస్తుల పంపకం సరిగా జరగలేదని చెబి తిరగబడింది. అంతాపుర రహస్యాలకు వారీ చెబుతున్నారు. కుటుంబ సభ్యులతో ఢిల్లీకి రాయబారం నడిపి పోనియా గాంధీ రాజ్య పట్టుకుని తెయిల్ తెచ్చుకున్నాడు. కుటుంబ గౌరవాలను రాజ్య వ్యవహారంగా మార్చారు. మీ బాబాయ్ ను మీరే చంపుకుని నాపై ఆపదలు వేశారు. నాపై ఆపదలు వేసి నిరూపణలో విఫలమయ్యారు. ఏ తప్పు చేయని పార్టీ డీడీపీడి. ఇదంతా ప్రజలు గమనిస్తున్నారు' అని చంద్రబాబు వ్యాఖ్యానించారు.

ప్రపంచంలో తెలుగుజాతిని నెం.1 గా ఉంచాలన్నదే తన ఆశయమని చెబుతూ, పేదరికం లేని సమాజాన్ని చూడాలన్నది ఎన్టీఆర్ ఆశయమంటూ.. వీటికోసం చివరి రక్తపు బొడ్డు వరకు పనిచేస్తానన్నారు. తెలుగు కుటుంబంలో పుట్టిన నాకు రైతుల కష్టాలు తెలుసు. ఉమ్మడి ముఖ్యమంత్రిగా అయ్యాడెక్కడానికి ప్రాధాన్యత ఇచ్చా. నేను మీమధ్యనున్న డీడీపీ ఇన్ చార్జ్ డాక్టర్ ధామన్ బయోబిక్టాలజీ చదివి, 100 బేజాలు తిరిగి బిస్కెట్లూల్ పై పరిశోధనలు చేసి నిపుణుడిగా తయారయ్యాడు. అందుకే పిలిచి అన్ని బాధ్యతలు అప్పగించానన్నారు. జగన్ ను దళిత ప్రోహగా అభివర్ణిస్తూ.. ఎన్ని కార్పొరేషన్లకు నిర్లక్ష్యం చేశాడని దుయ్యబట్టారు. ఎన్టీఆర్ ను సందంబించిన 27 సంక్షేమ పథకాలను రద్దు చేశారని, ఎన్నో సబ్ ప్లాన్ నిధులు నిర్లక్ష్యం చేశారన్నారు. టెన్స్ అవైలయల్ సూట్ ని నిలిపివేయడం దురాగ్రహమన్నారు. కాసు కులాంకర వివాహాన్ని ప్రోత్సహించానని, కానీ జగన్ రెడ్డి ఇవన్నీ రద్దు చేసి దళితులకు అన్యాయం చేశాడన్నారు. నాలుగేళ్లలో దళితులపై ఆరు వేల కోసులు పెట్టారని, వైసీపీ పాలనలో 188 మంది దళితులు ఆశ్రయార్థులు



వైసీపీ వేధింపులకు గురి చేసినందుకు. పూతలపట్టు ఎమ్మెల్యేకు సీటివ్వలేదు. పాపాల పెద్దరెడ్డి, చెమ్మిరెడ్డి భాస్కరెడ్డిల అవినీతి జగన్ కి కనిపించడం లేదా? సత్యవేదు నియోజకవర్గంలో రోజుకు 200 బ్రీపుర్ల ఇసుక తమిళనాడుకు పాపాల పెద్దరెడ్డి తరలిస్తున్నారని ఆ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేనే చెప్పాడు. చివరకు పెత్తందారి వ్యవస్థను భరించలేక వైసీపీకి లైబ్రె చెప్పాడు. వైసీపీకి అభ్యర్థులు లేరు' అన్నారు.

అవులపల్లి రిజర్వాయర్ పనులు కోసం రూ.600 కోట్లు అదానస్స్ తీసుకుని ప్రభుత్వానికి పంపానంటూ ఆ డిమాండ్ నోరు మెదపని దొంగలని దుయ్యబట్టారు. సూజులలో తిరిగి పెద్దరెడ్డికి రూ.35 వేల కోట్లు ఎలా వచ్చాయని వైసీపీ ఎమ్మెల్యేనే ప్రశ్నించాడు, దీనికి సమాధానం చెప్పి ధైర్యం పెద్దరెడ్డికి ఉందా? అని నిలదీశారు. సగరిలో మంత్రి రోజు.. మహిళల భద్రత గాలికొడిలి

పొరుగు రాష్ట్రాల్లో చిందుల చేస్తోంది. మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ఇప్పుడు దళిత మహిళ వద్ద రూ.70 లక్షలు వసూలు చేశారు. వారికి నలుగురు ఎమ్మెల్యేలు ఉండి వాటిలోనుకుని దోచుకుంటున్నారని అని పుంగనూరులో శవమై తేలాడని, జడ్జి రామకృష్ణుడు ఎమ్మెల్యేకు సీటివ్వలేదు. పాపాల పెద్దరెడ్డి, చెమ్మిరెడ్డి భాస్కరెడ్డిల అవినీతి జగన్ కి కనిపించడం లేదా? సత్యవేదు నియోజకవర్గంలో రోజుకు 200 బ్రీపుర్ల ఇసుక తమిళనాడుకు పాపాల పెద్దరెడ్డి తరలిస్తున్నారని ఆ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేనే చెప్పాడు. చివరకు పెత్తందారి వ్యవస్థను భరించలేక వైసీపీకి లైబ్రె చెప్పాడు. వైసీపీకి అభ్యర్థులు లేరు' అన్నారు.

అవులపల్లి రిజర్వాయర్ పనులు కోసం రూ.600 కోట్లు అదానస్స్ తీసుకుని ప్రభుత్వానికి పంపానంటూ ఆ డిమాండ్ నోరు మెదపని దొంగలని దుయ్యబట్టారు. సూజులలో తిరిగి పెద్దరెడ్డికి రూ.35 వేల కోట్లు ఎలా వచ్చాయని వైసీపీ ఎమ్మెల్యేనే ప్రశ్నించాడు, దీనికి సమాధానం చెప్పి ధైర్యం పెద్దరెడ్డికి ఉందా? అని నిలదీశారు. సగరిలో మంత్రి రోజు.. మహిళల భద్రత గాలికొడిలి

చిత్తూరు జిల్లాకు హామీలిస్తున్నా..

చిత్తూరు జిల్లాకు హామీలిస్తున్నా -హంద్రీ నీవా హుత్రి చేస్తానని చంద్రబాబు ప్రామీస్ చేశారు. కృష్ణాపరం రిజర్వాయర్ కి నీరిస్తామని, ఎన్టీఆర్ జలాయాశయం ద్వారా తరువు తేలుచు చిత్తూరు, సోమశిల స్వర్ణముఖి లింక తెనాలి వద్ద సగరికి నీళ్లు తెస్తామని హామీ ఇచ్చారు. జిల్లాలో ప్రతి చెరువుకీ నీళ్లన్నీ బాధ్యత తీసుకుంటానన్నారు. పలమనేరులో నిలిపేసిన ఓపూహ, మామిడి మార్కెట్ నిర్మాణాన్ని హుత్రి చేస్తామన్నారు. కైగల్ రిజర్వాయర్ నిర్మిస్తామని, నిండ్లలో మూతపడిన ఘగర్ ఫ్యాక్టరీ తెరిపిస్తామని చంద్రబాబు హామీ ఇచ్చారు. సగరిలో చేనేత కార్మికుల్ని ఆదుకుంటామని, పోలాల్లో రైతులకు సోలార్ పంపు సింట్లు ఏర్పాటు చేసి అదనపు ఆదాయం సంపాదించేలా ప్రణాళిక రూపొందిస్తామని చంద్రబాబునాయుడు హామీ ఇచ్చారు.





కానిస్టేబుల్ ను వాహనంతో ఢీకొట్టి చంపిన ఎర్ర చందనం స్వగర్లు



వీలేరు: పీఠిలో ఎర్రచందనం స్వగర్ల దారణాలు పెరిగి పోతున్నాయి. అద్ద వచ్చిన వారిని అంతం చేయడానికి కూడా వారు వెనుకాడటం లేదు. కాజాగ అన్నమయ్య జిల్లా కేవలం మండలం చీనవల్ల వద్ద

ఎర్రచందనం స్వగింగ్ అడుగులతో దనే సమాచారం రావటంతో సోమవారం రాత్రి టాస్టోఫోర్స్ సిబ్బంది సుందవల్లి సరిహద్దులో ఉన్న గొల్లపల్లి చెరువు వద్ద కాస్కాకారు. ఈ సమయంలో ఎర్రచందనం తరలిస్తున్న వాహనం ఆ మార్గంలో వచ్చింది. వాహనాన్ని ఆపేందుకు కానిస్టేబుల్ గణేష్ ప్రయత్నించారు. పోలీసుల నుంచి కష్టించుకునే క్రమంలో స్వగర్లు ఆయనను వాహనంతో ఢీకొట్టి, పరారయ్యారు. ఈ ఘటనలో తీవ్రంగా గాయపడ్డ కానిస్టేబుల్ గణేష్ను పీలేరు ఆసుపత్రికి తరలించడంగా మార్గమధ్యంలో ప్రాణాలు కోల్పోయారు. వెంటనే రంగంలోకి దిగిన పోలీసులు గాలింపు చేపట్టి వాహనంతో పాటు, అద్దను స్వగర్లను అదుపులోకి తీసుకున్నారు.

స్వగర్లను జగన్ చేరబీస్తుంటే..

పోలీసులనే చంపేస్తున్నారు

- స్వగర్లకు అసెంబ్లీ డిక్షిట్లు ఇచ్చే జగన్ ప్రభుత్వంలో పోలీసులకూ భద్రత లేదు
- ఎర్ర చందనం దొంగల దాడిలో పోలీసులు చనిపోవడం బాధాకరం
- వైసీపీ నేతల స్వగింగ్ కు అడ్డురాకుండా టాస్టోఫోర్స్ ను నిర్మూల్యం చేశారు
- వ్యవస్థలు గాడి తప్పితే అందరూ బాధితులే
- కానిస్టేబుల్ హత్యపై చంద్రబాబు ఆగ్రహం



కూంబింగ్ నిర్వహిస్తున్న టాస్టోఫోర్స్ పోలీసులపై ఎర్రచందనం స్వగర్లు దాడులకు పాల్పడ్డారు.. ఎర్ర చందనం తరలిస్తున్న వాహనాన్ని ఆపే ప్రయత్నం చేసిన పోలీసులను స్వగర్లు తమ వాహనంతో ఢీ కొట్టారు. ఈ క్రమంలో వారిని అడ్డుకోలేక 14వ బెటాయిన్ కానిస్టేబుల్ గణేష్ మృతి చెందడం బాధాకరం అని ఒక ప్రకటనలో చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. స్వగర్లకు డిక్షిట్లు ఇచ్చే సంస్థకి

ఉన్న పార్టీ అధికారంలో ఉంటే... వ్యవస్థలు ఎలా మనగలుగుతాయన్నారు. స్వగర్లు, గొండాలుకు పీఎం ప్రాధాన్యమే స్థూల వాళ్ల పోలీసులను ఏం లెక్క చేస్తారని ప్రశ్నించారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలో ఎర్రచందనం దొంగలపై నాడు తరలించగా వ్యవహరించామన్నారు. ఎర్రచందనం వైపు స్వగర్లు చూడాలంటేనే భయపడే పరిస్థితి ఉండేదని గుర్తు చేశారు. నాడు స్వగింగ్ ను అరికట్టడం కోసం పటిష్టంగా పనిచేసిన టాస్టోఫోర్స్ ను ఈ ప్రభుత్వం ఉద్దేశ్య పూర్వకంగా నిర్మూల్యం చేసిందని ఆరోపించారు. వ్యవస్థలు గాడి తప్పినప్పుడు అందులో అందరూ బాధితులే అన్న తారం... ఇప్పుడు గణేష్ మృతికి ఈ అధికారాలు ప్రభుత్వం ఏం సమాధానం చెబుతుందని ప్రశ్నించారు. పోలీసులపై ఎర్ర చందనం దొంగలు దారుణ చేయడం, ప్రాణాలు తీయడం రాష్ట్రంలో దారుణ పరిస్థితులకు ఆధారం పడుతోందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. విధినిర్వహణలో ప్రాణాలు కోల్పోయిన గణేష్ కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని... ఎర్ర చందనం స్వగర్లపై ఇప్పుడేనైనా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని చంద్రబాబునాయుడు డిమాండ్ చేశారు.



ఇంత బలితెగింపా?

- పోలీసులపై దాడి చేసే చంపేస్తున్న ఎర్రచందనం స్వగర్లు
- మాఫియా అవతారం ఎత్తిన వైసీపీ
- జగన్ పాలన ఎర్రచందనం స్వగర్లకు స్పష్టయ్యుగం
- కానిస్టేబుల్ హత్యపై తీవ్రంగా స్పందించిన లోకేష్

అమరావతి: జగన్ పాలన ఎర్రచందనం స్వగర్ల పాటిక స్వగర్లయగమైందని డిడిపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. ఘంగూరు వీరప్పన్ పెద్దిరెడ్డి, అంతర్జాతీయ స్వగర్ కోల్లం గంగిరెడ్డి స్టానింగ్లో వైకాపా ఎర్రచందనం మాఫియా అవతారం ఎత్తించిన విమర్శించారు. ఎర్రచందనం స్వగర్లను పార్టీ అభ్యర్థులుగా ప్రకటించిన జగన్.. స్వగింగ్ కి గ్రీన్ ధానల్ ఏర్పాటు చేశారు. అడ్డుకున్న పోలీసుల్ని వైకాపా ఎర్రచందనం మాఫియా చంపేస్తుంది. అన్నమయ్య జిల్లా కేవలం మండలంలో కూంబింగ్ నిర్వహిస్తున్న టాస్టోఫోర్స్ పోలీసులపై మెరుపుదారులకు పాల్పడి కానిస్టేబుల్ గణేష్ను చంపేయటం రాష్ట్రంలో వైకాపా ఎర్రచందనం మాఫియా దారుణాలకు పరాకాష్ఠ టాస్టోఫోర్స్ పోలీసు వాహనాలనే ఢీకొట్టి కానిస్టేబుల్ చంపేశారంటే.. సర్కార్ పెద్దల అంద దండలతో ఎంతగా బరితెగించారో అర్థం చేసుకోవచ్చు. విధి నిర్వహణలో పాలకుల మాఫియాకి జిల్లిన కానిస్టేబుల్ గణేష్ కి నివాళులు. వారి కుటుంబానికి నా ప్రణామ సామూహిక తెలియ జేస్తున్నాను. గణేష్ కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం తక్షణమే ఆదు కోవాలి. గణేష్ ని అత్యంత కీర్తనకంగా చంపేసిన ఎర్ర చందనం మాఫియాని కఠినంగా శిక్షించాలని ఒక ప్రకటనలో లోకేష్ డిమాండ్ చేశారు.

అన్నదానం.. మహాదానం

- అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే అన్న క్యాంపిన్లు తెరిపెస్తాం
- వైసీపీ ప్రభుత్వం పేదల పాట్ల కొట్టింది
- రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్న క్యాంపిన్లు నడుపుతున్న ప్రతిఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు
- రేవేంద్రపాడు అన్న క్యాంపిన్ ప్రారంభం సందర్భంగా భువనేశ్వరి వ్యాఖ్యలు



చారు. క్యాంపిన్ ఏర్పాటుచేసిన జన్మంత్నను, నిర్వాహకులను భువనేశ్వరి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా భువనేశ్వరి మాట్లాడుతూ పేదలకు అకలి తీర్చడానికి స్వగర్లను సందమాని ఆరకకూరూరూపురు. 2కే కేత బియ్యం వధకాన్ని తీసుకొచ్చారన్నారు. సమాజమే దేవాలయం-ప్రజలే దేవుళ్లుగా భావించిన ఎన్డీఆర్ గుర్తుగా డిడిపీ అధినేత చంద్రబాబు 2018లో అన్న క్యాంపిన్లు ప్రారంభించారన్నారు. ఒక్క ఏడాదిలోనే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 368 అన్న క్యాంపిన్లు ఏర్పాటు చేశారు. పేదలకు తేవలం రూ.5కో తమఅకలి తీర్చుకోవడానికి అన్న క్యాంపిన్లు ఎంతో ఉపకరించాయి. ఒక్కో క్యాంపిన్లో రోజుకు వెయ్యి మంది భోజనం చేసేవారు. రాష్ట్ర

వ్యాప్తంగా 2.25లక్షల మంది భోజనం చేసేవారు. అన్నదానం.. మహాదానం అనేది చంద్రబాబు, తెలుగుదేశంపార్టీ ఉద్దేశం. 2019లో అధికారం లోకి వచ్చిన జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అన్న క్యాంపిన్లను మూసేసి పేదలపాట్ల పొట్ల కొట్టింది. నేడే రాష్ట్రంలో 140 అన్న క్యాంపిన్లను డిడిపీ కార్యకర్తలు, నాయకులు, స్వగర్లంద సంస్థలు సమూహక పేదల అకలి తీరుస్తున్నారు. అన్న క్యాంపిన్లను ప్రారంభించారన్నారు. ఒక్క ఏడాదిలోనే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 368 అన్న క్యాంపిన్లు ఏర్పాటు చేశారు. పేదలకు తేవలం రూ.5కో తమఅకలి తీర్చుకోవడానికి అన్న క్యాంపిన్లు ఎంతో ఉపకరించాయి. ఒక్కో క్యాంపిన్లో రోజుకు వెయ్యి మంది భోజనం చేసేవారు. రాష్ట్ర





అండగా ఉంటాం.. ధైర్యంగా ఉండండి

◆ కార్యకర్తల కుటుంబాలకు భువనమ్మ భరోసా ◆ ఘనస్వాగతం పలికిన మంగళగిరి ప్రజలు ◆ అడుగుడుగునా హారతులు, నీరాజనాలు



మంగళగిరి: తెలుగుదేశంపార్టీ

జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు అక్రమ

అరెస్టును తట్టుకోలేక మనస్తాపంతో మృతించిన పార్టీ

కార్యకర్తల కుటుంబాలను ఆదున సతీమణి భువనమ్మ

మంగళవారం పరామర్శించారు. గుంటూరు పార్లమెంటు

నియోజకవర్గంలో నిజం గెలవాలి కార్యక్రమంలో భాగంగా భువనమ్మ

మంగళగిరి నియోజకవర్గంలో పర్యటించారు. ఏడుగురు కార్యకర్తల కుటుంబాలను

ఓదార్చి, వారికి ధైర్యం చెప్పారు. మంగళవారం ఉదయం గర్భవరం విమానాశ్రయానికి

పరుగు భువనమ్మకు కృష్ణాజిల్లా పార్టీ నాయకులు ఘనస్వాగతం పలికారు. ఆనంతరం రోడ్డు

మాస్ట్‌లో మంగళగిరి నియోజకవర్గం, మండల కేంద్రమైన దుగ్గిరాల గ్రామానికి చేరుకున్నారు.

పార్టీ కార్యకర్త కన్నెగంటి మోహనరావు(71) కుటుంబాన్ని భువనమ్మ పరామర్శించారు.

మోహనరావు గత ఏడాది సెప్టెంబర్ 12న గుండెపోటుతో మృతించారు. మోహనరావు కుమారుడు

కన్నెగంటి నాగేశ్వరరావు, కోడలు ప్రవంతి, కుటుంబ సభ్యులను భువనమ్మ ఓదార్చారు. మోహనరావు

కుటుంబానికి రూ.3లక్షలు ఆర్థికసాయం అందించారు. ఆనంతరం దుగ్గిరాల మండలం, శృంగారపురం

గ్రామంలో పార్టీ కార్యకర్త శృంగారపాటి శౌరి(70) కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. స్వామి గుండెపోటుతో గత

ఏడాది సెప్టెంబర్ 18న మృతించారు. శౌరి భార్య మధియమ్మ, కుమారుడు శివనాగేశ్వరరావు, కుమార్తె మేరి,

ఇతర కుటుంబ సభ్యులను భువనమ్మ పరామర్శించి, ఓదార్చారు. శౌరి కుటుంబానికి రూ.3లక్షలు ఆర్థికసాయం

అందించారు. ఆనంతరం మంగళగిరి రూరల్ మండలం, దినకాకాని గ్రామంలో పార్టీ కార్యకర్త అనుమోలు

బసవరాజు(55) కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. బసవరాజు గుండెపోటుతో గత ఏడాది సెప్టెంబర్ 10న

మృతించారు. బసవరాజు భార్య పుణ్యవతి, కుమారుడు శ్రీనివాసరావు, కోడలు అరుణకుమారి, కుమార్తె

నాగలక్ష్మిలను భువనమ్మ పరామర్శించి, ఓదార్చారు. బసవరాజు కుటుంబానికి రూ.3లక్షల చెక్కు ఇచ్చి

ఆర్థికసాయం అందించారు. ఆనంతరం తాడేపల్లి మండలం, తాడేపల్లి పట్టణం, బ్రహ్మానందపురంలో పార్టీ కార్యకర్త

దాదా వెంకయ్య(60) కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. వెంకయ్య గుండెపోటుతో గత ఏడాది అక్టోబర్ 27న

మృతించారు. వెంకయ్య కుమారుడు దాసు, కిషోర్, కుమార్తెలు సువార్త, మేరిలను భువనమ్మ ఓదార్చి, వారి

యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. వెంకయ్య కుటుంబానికి రూ.3లక్షల చెక్కు అందించి ఆర్థికసాయం

చేశారు. ఆనంతరం మంగళగిరి రూరల్ మండలం, నవలూరు గ్రామంలో పార్టీ కార్యకర్త వేమూరి

కోటయ్య(63) కుటుంబాన్ని భువనమ్మ పరామర్శించారు. కోటయ్య గుండెపోటుతో గత ఏడాది అక్టోబర్ 27న

మృతించారు. కోటయ్య భార్య ఆరోగ్యమ్మ, కుమారులు మైనర్ బాబు, రాజు, వెంకటస్వామి, కుమార్తె

అరుణలను భువనమ్మ ఓదార్చి, వారి యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. కోటయ్య కుటుంబానికి

రూ.3లక్షల చెక్కు అందించి ఆర్థికసాయం చేశారు. ఆనంతరం మంగళగిరి రూరల్ మండలం,

యర్రబారి గ్రామంలో పార్టీ కార్యకర్త జొన్నాదుల వెంకట కోటేశ్వరరావు(70) కుటుంబాన్ని భువనమ్మ

పరామర్శించారు. కోటేశ్వరరావు గుండెపోటుతో గత ఏడాది అక్టోబర్ 2న మృతించారు.

కోటేశ్వరరావు భార్య దేవి, కుమారుడు వృష్ణ, కుమార్తె బుజ్జలను భువనమ్మ ఓదార్చి, వారి

యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. కోటేశ్వరరావు కుటుంబానికి రూ.3లక్షల చెక్కు ఇచ్చి

ఆర్థికసాయం అందించారు. ఆనంతరం మంగళగిరి రూరల్ మండలం, కృష్ణాయపాలెం

గ్రామంలో పార్టీ కార్యకర్త ఈపూరి దేవనహయం(65) కుటుంబాన్ని భువనమ్మ

పరామర్శించారు. దేవనహయం గుండెపోటుతో గత ఏడాది అక్టోబర్ 23న

మృతించారు. దేవనహయం భార్య లింగమ్మ, కుమారులు పెద్దబ్బాయి,

బుజ్జిబాబు, రవికుమార్, కుమార్తె మాణిక్యలను భువనమ్మ ఓదార్చి,

ధైర్యం చెప్పారు. కోటేశ్వరరావు కుటుంబానికి రూ.3లక్షలు

ఆర్థికసాయం అందించారు. పర్యటన ముగిసిన

ఆనంతరం ఉండవల్లిలోని గృహానికి

చేరుకున్నారు.



నేటి నరసరావుపేట పార్లమెంటు నియోజకవర్గ పర్యటన షెడ్యూల్

7వ తేదీ ఉదయం 10:00 - ఉండవల్లిలోని చంద్రబాబు నివాసం నుండి భువనమ్మ పర్యటన ప్రారంభమవుతుంది.

11:00 - ప్రత్తిపాడు నియోజకవర్గం, గుంటూరు కార్పొరేషన్, 16వ డివిజన్ బుడంపాడులో కార్యకర్త కుటుంబానికి పరామర్శ.

11:35 - ప్రత్తిపాడు నియోజకవర్గం, వట్టివెరుకూరు మండలం, ఆనంతవరప్పాడు గ్రామంలో పార్టీ కార్యకర్త కుటుంబానికి పరామర్శ.

మధ్యాహ్నం 12:05 - ప్రత్తిపాడు నియోజకవర్గం, వట్టివెరుకూరు మండలం, వింజనపాడు గ్రామంలో పార్టీ కార్యకర్త కుటుంబానికి పరామర్శ.

1:10 - చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గం, ఎడ్లపాడు మండలం, ఎడ్లపాడు గ్రామంలో పార్టీ కార్యకర్త కుటుంబానికి పరామర్శ.

భోజన విరామం

3:05 - నరసరావుపేట నియోజకవర్గం, ములకలూరు గ్రామంలో పార్టీ కార్యకర్త కుటుంబానికి పరామర్శ.

3:55 - నరసరావుపేట నియోజకవర్గం, పాలపాడు గ్రామంలో పార్టీ కార్యకర్త కుటుంబానికి పరామర్శ.

సాయంత్రం 4:40 - నరసరావుపేట నియోజకవర్గం, అన్నవరం గ్రామంలో పార్టీ కార్యకర్త కుటుంబానికి పరామర్శ.

5:05 - అన్నవరం గ్రామంలో పార్టీ కార్యకర్త కుటుంబానికి పరామర్శ.

రాత్రి 7:35 - ఉండవల్లిలోని నివాసానికి చేరుకుంటారు.



భువనమ్మకోసం బారులు తీరిన మహిళా లోకం



నిజం గెలవాలి పర్యటనకు మంగళగిరి నియోజకవర్గం వచ్చిన భువనమ్మను మాసి సంఘీభావం తెలిపేందుకు నియోజకవర్గ మహిళలు రోడ్లపై బారులు తీరారు. భువనమ్మ పరామర్శించే ప్రతి కార్యకర్త ఇంటి వద్ద పార్టీ క్రేజులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు, యువత పెద్దఎత్తున భువనమ్మకు ఘన స్వాగతం పలికారు. నిజం గెలవాలి...నిజమే గెలవాలి అంటూ పెద్దఎత్తున నినాదాలు చేశారు. మంగళగిరి పట్టణంలో మహిళలు భువనమ్మకు హోరతులు పట్టారు. పెనుమాక గ్రామంలో భువనమ్మకు మహిళలు బ్రహ్మరథం పట్టారు. పెనుమాక సెంటర్లోని ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి భువనమ్మ పూలమాల వేసి నినాదాలు అర్పించారు. తనకు పెద్దఎత్తున సంఘీభావం తెలిపిన పెనుమాక గ్రామస్థులకు భువనమ్మ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. భువనమ్మ పర్యటన ప్రారంభం నుండి ముగింపు వరకు యువత పెద్దఎత్తున తేరింతలు కొడుతూ ఆమెకు తోడుగా ముందు వరుసలో నడిచారు. భువనమ్మ పర్యటించిన 7 గ్రామాలతో పాటు పెదవడ్లపూడి, దుగ్గిరాల, రేవేంద్రపాడు, మంగళగిరి పట్టణం, పెనుమాక గ్రామాల ప్రజలు ఆమెకు ఘనస్వాగతం పలికారు. మంగళగిరి నియోజకవర్గంలో పర్యటించిన భువనమ్మ తనకు సంఘీభావం తెలిపేందుకు వచ్చిన పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు, మహిళలు, యువతకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ ముందుకు సాగుతూ మంగళగిరి నియోజకవర్గ పర్యటన పూర్తిచేశారు.





అసెంబ్లీ వేదికగా అసత్యాలా?

అమరావతి: ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి తన అసమర్థ, అప్రవృత్త పాలనను కప్పిపుచ్చుకోవడానికి అసెంబ్లీ వేదికగా అబద్ధాల ప్రచారం చేసేందుకు ప్రయత్నించారని ఢిల్లీ పార్లీమెంటులో నభ్యుడు, శాసనమండలి ప్రతిపక్ష నేత యనమల రామకృష్ణుడు విమర్శించారు. గవర్నర్ ప్రసంగానికి ధన్యవాదాలు తెలిపే చర్చకు ముఖ్యమంత్రి ఇప్పటి సమాధానంలో నోటికొచ్చిన అబద్ధాలు అలవోకగా చెప్పారని మండిపడ్డారు. జగన్ రెడ్డి ఆరోపణలు తిప్పికొడుతూ యనమల వివరణ ఇచ్చారు.

1. నీఎం ఆరోపణ: రెడ్డింపు స్థాయిలో చంద్రబాబు అప్పులు తెచ్చాడు
వాస్తవం: తెదేపా హయాంలో 2 లక్షల కోట్ల అప్పు అని వైసీపీ హయాంలో రూ. 3 లక్షల కోట్లు అని జగన్ చెప్పారు. ఇద్దరి వెలుపల అసెంబ్లీకి తెలియకుండా చేసిన రూ. 2 లక్షల కోట్ల అప్పులు దాని పెట్టారు. అంటే ఈ పద్ధతి కింద వైసీపీ చేసింది రూ. 5 లక్షల కోట్లు, ఇంకా కాగ్ కు కూడా తెలియని, చెప్పని అప్పులు, ఉద్యోగులకు బహుాయిలు, కాంట్రాక్టర్లకు బిల్లులు.. ఇవన్నీ లెక్కలోకి తీసుకుంటే ఎంతవరకుందో జగన్ చెప్పాలి. ఈ అప్పు రూ. 2 లక్షల కోట్ల కంటే 3 రెట్లు ఉంటుంటే, 4 రెట్లు ఉంటుంటే మీరే నిర్ధారించాలి. జగన్ ప్రభుత్వ ఆర్థిక అరాచకత్వం చూపుతుంది ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆర్థిక పరిస్థితిని అంపకయ్య పైకి చేర్చింది. బాంబే స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ సైతం ఏపీ అప్పులపై ఆవాక్యమిచ్చింది. రాష్ట్ర మొత్తం నికర స్థూల ఉత్పత్తి (జీఎస్ డీపీ)లో అప్పులు 35 శాతం మించకూడదు అని ఆర్థిక నిబంధన వుంది. తెదేపా హయాంలో ఎప్పుడూ 35 శాతం మించలేదు. జగన్ రెడ్డి తెచ్చిన అప్పుల ఫలితంగా ఆది 45 శాతం దాటి పోయింది. కాగ్ కూడ వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని తప్పు వర్ణించింది.

2. నీఎం ఆరోపణ: రెవెన్యూ లోటు బాగా తగ్గించాం
వాస్తవం: రాష్ట్రంలో అప్పులు తప్ప అభివృద్ధి అనేది ఎక్కడా కనపడదు. రాష్ట్ర రెవెన్యూ లోటు, ప్రభుత్వ లోటు విపరీతంగా పెరుగుతున్నాయి. ఇది రాష్ట్రానికి మంచిది కాదు. అందుకు తప్పిన రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితికి కాగ్ రెక్కలు అడ్డం పడుతున్నాయి. రెవెన్యూ లోటు (రూ. కోట్లలో):

వ.సం.	సంవత్సరం	రెవెన్యూ లోటు కోట్లలో	స్థూల ఆదాయంలో శాతం
1.	2014-15	రూ. 13,376	2.62
2.	2015-16	రూ. 7,032	1.21
3.	2016-17	రూ. 17,231	2.52
4.	2017-18	రూ. 32,381	4.12
5.	2018-19	రూ. 35,467	4.06
6.	2019-20	రూ. 39,687	4.11
7.	2020-21	రూ. 55,168	5.44
8.	2021-22	రూ. 25,013	2.08

వ.సం.	సంవత్సరం	ద్రవ్య లోటు కోట్లలో	స్థూల ఆదాయంలో శాతం
1.	2014-15	రూ. 20,230	3.87
2.	2015-16	రూ. 22,507	3.65
3.	2016-17	రూ. 30,908	4.52
4.	2017-18	రూ. 16,152	2.05
5.	2018-19	రూ. 13,899	1.59
6.	2019-20	రూ. 26,441	2.74
7.	2020-21	రూ. 35,541	3.50
8.	2021-22	రూ. 8,611	0.72

- అప్పులు, అభివృద్ధిపై అలవోకగా అబద్ధాలు
- ఏపీలో హద్దులు దాటిన ఆర్థిక అరాచకత్వం
- జగన్ ఆరోపణలను తిప్పికొట్టిన యనమల

2018-19లో రూ. 13,899 కోట్లు ఉన్న ద్రవ్యలోటు రెండు సంవత్సరాలలో రూ. 35,541 కోట్లకు చేరింది. జగన్ హయాంలో మొదటి రెండు సంవత్సరాల కలిపి రూ. 82 వేల కోట్ల మేర ద్రవ్య లోటు. తెదేపా సంవత్సరాల లోటుకు ఇది సమానం. ఏ రాష్ట్రంలోనూ ఇంత లోటు లేదు.

2019-20/2020-21లో ఇద్దరిలో చూపని అప్పులు రూ. 26,907 కోట్లు, రూ. 36,313 కోట్లు కలిపి చూస్తే ద్రవ్య లోటు 6.76 శాతం, 9.60 శాతంగా నిర్ధారణ అవుతుంది. తెదేపా హయాంలోని 4 శాతం ద్రవ్య లోటు నుండి 9.6 శాతానికి పెరగడం జగన్ ఘనత. 2022-23 సంవత్సర సమాచారం ఎన్నో లోసుగులతో ఉంది. ఫిబ్రవరి 2022, మార్చి 2022 ల మధ్య అనేక లోపాలున్నాయి. అందువల్ల ఆడిట్ అయ్యే వరకు వేచి చూడాలి.

3. నీఎం ఆరోపణ: ఆర్థిక నిర్లక్ష్యానికి ఎంతో మేలుగా ఉంది
వాస్తవం: ప్రభుత్వ ఆర్థిక నిర్లక్ష్యానికి అద్దాస్తూ అని, అప్పులపై వర్షాలు కురిపించేందుకు, రోజువారీ ఖర్చులకు అప్పు తెచ్చుకొని, రుణం తీసుకొని పాత అప్పులు తీరుస్తున్నారు. అప్పులు సృష్టించేటప్పుడు రెవెన్యూ ఖర్చులకు వినియోగిస్తున్నారు కాగ్ తీవ్రంగా దుయ్యబట్టింది. అంతే కాదు రహస్య అప్పులతో ప్రమాదమని కూడా హెచ్చరించింది. లక్షల రూపాయలు అప్పులు తెచ్చి ఖర్చు చేసి నకలంలో బిల్లులు రాక, అప్పులు తీర్చలేక సర్కారులు అత్యుపశ్రమ పాలుతున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెవెన్యూ అప్పులకు సంబంధించి వివరణ కోరినా, ప్రభుత్వం స్పందించడం లేదని కాగ్ నివేదిక తెలిపింది. అంతే కాదు ఆదాయం కంటే చేస్తున్న అప్పులే అధికంగా ఉన్నాయని కాగ్ తెలిపింది.

4. నీఎం ఆరోపణ: హోమియల్ అమలు చేసాం
వాస్తవం: హోమియల్ అమలు గురించి జగన్ మాట్లాడడం విద్వేషం. మీరు ఇచ్చిన హోమియల్ అమలు కోసం ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ వెలలో ఈ రోజుకూ పెన్నెళ్లు, జీతాలు ఇవ్వలేదు. డిలైట్ అయిన వారికి, వసూలు చేసిన వారికి బిల్లులు లేవు.. ఏ దగ్గర నుంచి పాఠాలు నేర్చుకోవలసిన అవసరం మాకు లేదు. రాష్ట్ర ఆదాయాన్ని గతంలోనూ పెంచి చూపించాం. మళ్లీ చేసే సత్యా మాకుంది. దివంగు ఒక్క పెట్టుబడి రావడం.. ఒక్క కంపెనీ రాదు.. ఒక్క ఉద్యోగం రాదు.. ఆదాయం ఎలా పెరుగుతుంది జగన్ రెడ్డి? మీ అసమర్థ పాలన వల్లే రాష్ట్రం 3 దశాబ్దాలు వెనక్కి వెళ్లింది. ప్రజలు ఇంకా మీ అబద్ధాలను నమ్ముతారనుకోవడం మీ అవివేకం.

5 నీఎం ఆరోపణ: ఏ గ్రామానికి వెళ్లినా చంద్రబాబు చేసిందేమీ లేదు
వాస్తవం: మీ హయాంలో కొత్తగా ఒక్క సాగునీటి ప్రాజెక్టు నిర్మించారా? కొత్తగా ఒక్క ఎకరం సాగు విస్తీర్ణం పెంచారా? కొత్తగా ఒక్క రోడ్డు వెయ్యక పోగా రోడ్ల పై గంటలు పూర్తైన దిక్కు కూడా లేదు. ఒక్క హాస్పిటల్ నిర్మించారా? ఒక్క పాఠశాల, కళాశాల నిర్మించారా?

6 నీఎం ఆరోపణ: వృద్ధి రేటు పెరిగింది..
వాస్తవం: 2019-20లో 6.8 శాతం వృద్ధి రికార్డు అయినందుకు ముఖ్యమంత్రి కూడా గొప్పలు చెప్పారు. కానీ 2018-19 కంటే ఆదాయంలో ఒక



శాతం కూడా పెరుగుదల లేదు. అంటే దాని అర్థం వృద్ధి రేటు చూపించుకోవడం కోసం 2018-19 జిఎస్ డీపీ అంచెలను తగ్గించి చూపించిన పూ ఆరోపణకు ఆర్థికమంత్రి జుగల్ సిద్ధాంతం ఆక్షరాల అన్వయిస్తుంది.

2020-21లో పాజిటివ్ గ్రోత్ రేట్ వచ్చిన ఏకైక రాష్ట్రం మనదేనని, 2021-22లో డేజీలలోనే వృద్ధి రేటులో నెంబర్ ఐన్ స్టేట్ అని జగన్ గొప్పగా చెప్పారు. 2020-21లో డేజీ వృద్ధి రేటు 6 శాతం ఉంటే, మజిలీపూర్, మేఘాలయ తప్పింది ఏకైక పాజిటివ్ వృద్ధి రేటు లేకుంటే ఆంధ్రప్రదేశ్ మాత్రమే పాజిటివ్ గ్రోత్ రేటును సమాధానం చేసిందన్నారు. ఇదే ముఖ్యమంత్రి గతంలో ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా ఉన్నప్పుడు 2017, మార్చి 16న ఇద్దరి పై పత్రికా సమావేశం నిర్వహించి.. చంద్రబాబు నాయుడు హయాంలో డేజీ వృద్ధి రేటు కంటే రాష్ట్ర వృద్ధి రేటు ఎక్కువగా ఉండటం సమ్మతకర్తం కాదని, డేజీ కంటే మనం గొప్పగా వృద్ధి చెందుతున్నామని చెబితే అది పూర్తి అబద్ధమని తేల్చారు. మరి అదే ప్రకటన ఇప్పుడు కూడా వర్తిస్తుందా?

- రాష్ట్రంలో పవర్ రంగంలోని కంపెనీలలో సహా ఏ ఏమెన్యుమా 4 సంవత్సరాలుగా ఆడిట్ జరపలేదు. కాగ్ చెప్పినా అప్పులను కప్పిపుచ్చడానికి ఆడిట్ జరపలేదు. కావస అ రెక్కలకు నిబద్ధత లేదు.
- తెదేపా హయాంకు సంబంధించిన జీఎస్ డీపీ రెక్కలు, కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ధారించిన వైసీపీ హయాంలో జీఎస్ డీపీ రెక్కలు ఇంకా నిర్ధారణ కావలసి ఉన్నది. ఈ రెండింటిని పోల్చడం అసంబద్ధమవుతుంది.
- అన్ని రాష్ట్రాల పరి ఆంధ్రప్రదేశ్ కు కూడా కేంద్రం నిధులు ఇచ్చింది. విభజన కమిషన్ తెలుగుదేశంపార్టీ హయాంలో కూడా ఉన్నాయి. వీటిని సాకుగా చూపి ఆదాయం తగ్గిపోయిందని చెప్పడం అసమర్థతను కమిషన్లుకోవడమే. 2018-19లో కేంద్రం నుంచి వచ్చిన గ్రాంట్లు రూ. 19 వేల కోట్లు అయితే 2022-23 లో రూ. 43 వేల కోట్లు వచ్చింది. మరి దీనికేం చెబుతారు?
- చంద్రబాబు హయాంలోనే రెవెన్యూ లోటు ఉంటుందని ఎగతాళిగా మాట్లాడుతున్నారు. మా హయాంలో లివర్ సంవత్సరం రూ. 18 వేల కోట్లు రెవెన్యూ లోటు ఉంటే మీరు ప్రతి సంవత్సరం రూ. 36 వేల కోట్లు రెవెన్యూ లోటు చేశారు.

హైకోర్టు ఆదేశాలతో వెనక్కి తగ్గిన పోలీసులు

ఎమ్మెల్యే ఏలూరికి 41వ నోటీసులు ఇస్తాం • మెమో దాఖలు చేసిన పోలీసులు

అమరావతి: బాపట్ల జిల్లా పర్యాయ ఢిల్లీకి ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశివరావుపై పెట్టిన ఆక్రమ కేసులో హైకోర్టు ఆదేశాలతో పోలీసులు వెనక్కి తగ్గారు. ఏడేళ్ల లోపు జైలు శిక్షకు వీలున్న కేసుల్లో సీఆర్ డీపీ సెక్షన్ 41వ నోటీసులు ఇవ్వకుండా అరెస్టు చేయటానికి ప్రయత్నించటం ఏమిటని పోలీసులపై హైకోర్టు మండిపడిన విషయం తెలిసింది. ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశివరావు పిటిషన్ పై మంగళవారం రెండోరోజు కూడా హైకోర్టు విచారణ జరిపింది. కోర్టు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేయటంతో 41వ నోటీసు నిబంధనలు అనుసరిస్తామని కోర్టుకు ప్రభుత్వం తరుఫున న్యాయాధిని హామీ ఇచ్చారు. ఈ మేరకు ఏపీ పోలీసులు మెమో దాఖలు చేశారు. పోలీసుల మెమోలోని వివరాలను హైకోర్టు నమోదు చేసింది. నోటీసులు ఇచ్చి ఎమ్మెల్యే ఏలూరి వివరణ

తీసుకోవాలని పోలీసులకు హైకోర్టు నూచించింది. పోలీసులు అరెస్టు చేస్తారని ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలే భయపడుతుంటే సామాన్యుల పరిస్థితి ఏమిటని



హైకోర్టు మాటుగా వ్యాఖ్యానించింది. పోలీసుల తీరుపై ఎమ్మెల్యే ఏలూరి ముందస్తు మధ్యంతర బెయిల్ మంజూరు చేయాలని, సీఆర్ డీపీ 41వ నిబంధనలు పాటించేలా ఆదేశాలు ఇవ్వాలని రెండు అనుబంధ పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో హైకోర్టు స్పందించింది. ఢిల్లీ 41వ నోటీసులు ఇస్తామని పోలీసులు కోర్టుకు విన్నవించారు. ఇటీవల మార్చురులోని గ్రానైట్ స్క్వార్డ్ లో అనుమతులు లేకుండా

వైసీపీ నేతలతో కలిసి తనిఖీలు చేస్తున్న మైసింగ్ అధికారులను ఎమ్మెల్యే ఏలూరి ప్రశ్నించారు. కర్రలు, కారం పొడులతో కనిపీలకు రావటం ఏమిటని, నిబంధనలు తగ్గంలో తొక్కి ఇలా వైసీపీ నేతలతో పచ్చి దురుసుగా ప్రవర్తించడాన్ని ఆయన తప్పు పట్టారు. ఈ నేపథ్యంలో రాజకీయ కక్షలే భాగంగా గ్రానైట్ స్క్వార్డ్ లో యజమానులు, తెలుగుదేశం పార్టీ సానుభూతిపరులపై ఆక్రమ కేసులు దాఖలు అయ్యాయి. ఎమ్మెల్యే ఏలూరి అనుచరులతో పాటు, గ్రానైట్ స్క్వార్డ్ లో యజమానులను అరెస్టు చేసి జైలుకు పంపారు. ఈ కేసులో ఎమ్మెల్యే ఏలూరిని ఏ 8 గా చేర్చి అరెస్టు చేసేందుకు పోలీసులు అత్యుత్సాహం ప్రకటించారు. ఢిల్లీ ఏలూరి కోర్టును ఆశ్చర్యపరిచారు.



ఓట్ల దొంగలపై సీజీఐ విచారణ జరిపించాలి

- సీకాటెక్ కార్యాలయంలోకి ఐప్యాక్ సిబ్బంది చొరబాటా?
- ఓటమి భయంతో ఓటర్ల జాబితాలో జగన్ అక్రమాలు
- జగన్ ఎమ్మెల్యేలను బదిలీ చేస్తే.. వారు ఓటర్లను బదిలీ చేయించుకుంటున్నారని
- వాలంటీర్లతో ఓటర్ల డేటా సేకరణ
- సీకాటెక్ అచ్చెన్నాయుడు ఫిర్యాదు



అనుచితం: ఓటర్ల జాబితాలోని అవకతవకలు, రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారి కార్యాలయంలో ఐప్యాక్ సిబ్బంది చొరబడటం, కులగణన పేరుతో ప్రజల వ్యక్తిగత వివరాలను వాలంటీర్లు సేకరించటం సహా ఎన్నికల్లో గెలుపు కోసం జగన్ రెడ్డి అనుసరిస్తున్న కచ్చుడు విధానాలపై సీజీఐ విచారణ జరిపించాలని డి.డి.పీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు డిమాండ్ చేశారు. పార్టీ పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు బొంబాయిలో ఉమామహేశ్వరరావు, వర్ధ రామయ్యతో కలిసి మంగళవారం రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారిని కలిసి ఓటర్ల జాబితాలో అధికార వైసిపి పాల్పడుతున్న అక్రమాలపై అచ్చెన్నాయుడు ఫిర్యాదు చేశారు. అనంతరం మీడియాలో మాట్లాడారు.

పాడు. వాలంటీర్లను, సచివాలయ సిబ్బందిని వినయోగించుకొంటూ ఎన్నికల్లో లబ్ధిదాండాన్ని జగన్ రెడ్డి ఒక పథకం ప్రకారం ముందుకు వెళ్తున్నాడు. రాష్ట్రంలో ఓట్ల దొంగలు వధారని గతంలో ఇక్కడే అనేకసార్లు చెప్పాము. వాలంటీర్లను ఇంటింటికీ పంపి, ఓటర్ల వివరాలు సేకరిస్తున్నారని, ఆఖరికి ఎవరు ఏ పార్టీ సానుభూతిపరులలో కూడా సమాచారం సేకరిస్తున్నారని అలాంటివి జరగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కూడా గతంలో అనేకసార్లు ఎన్నికల సంస్థానిక్ కోరాం. ఆదరా ఉంటే ఇప్పుడు ఏకంగా రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి కార్యాలయంలోనే ఓట్ల దొంగలు ప్రవేశించారు. అలాంటి చర్యలు కరడుగట్టిన నేరస్థులకు వచ్చి సామాన్యుల ఊహకు కూడా అందనివని అచ్చెన్నాయుడు అన్నారు.

దివ్యత్రైకంలో కథనాలు వచ్చాయి. అలాంటి సందర్భంలో సీకాటెక్, చెప్పి వాదన కాకుండా, కక్షలమే మొత్తం వ్యవహారంపై సీజీఐ విచారణ జరిపించాలని కోరాం. మా పార్టీ ఎంపీలు కూడా డి.డి.పీ లో ఇదే ఆశంపై కేంద్ర ఎన్నికల కమిషనర్ కు ఇప్పటికే ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ రోజు మేం కూడా రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారికి ఫిర్యాదు చేశాం. అలానే అరిగితే రాష్ట్రంలో ప్రశాంతంగా, స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణంలో ఎన్నికలు ఎలా జరుగుతాయో ఎన్నికల కమిషన్ కూడా ఆలోచించాలి. ఓటర్ల జాబితాలోని అవకతవకలపై సీజీఐ విచారణ జరిపించాలన్న వాదనపై రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారి కూడా సానుకూలంగా స్పందించారని అచ్చెన్నాయుడు తెలిపారు.

ఎంత దూరమైనా వెళతాం..

వేల కోట్ల డొంగ ఓట్లు చేరుస్తూ వైసిపి నేతలు ప్రజాస్వామ్య విరుద్ధంగా ఎన్నికల్లో గెలవడానికి చేయూర్చిన ప్రయత్నాలన్నీ చేస్తున్నారు. ప్రజలు స్వేచ్ఛగా తమ ఓటు పాత్రు వినియోగించుకోవడం కోసం, ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ కోసం డి.డి.పీ ఎంత దూరమైనా వెళ్తుంది. బహుమతుల పంపిణీకి పోటీ సుల్లి కాబలాగా నియమించడంపై కూడా విజయ వాద పోలీస్ కమిషనర్ పై కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు చేయబోతున్నాం. విజయవాద ముస్లి పల్ కమిషనర్, పోలీస్ కమిషనర్లు, వారికి సహకరిస్తూ చట్టవిరుద్ధంగా పనిచేస్తున్న అధికారులు.. కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ చర్యలకు బాధ్యులు కాక తప్పదని బొంబాయి హెచ్చరించారు.

ప్రధానంగా మూడు విషయాలపై రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారికి వినతి పత్రాలు ఇచ్చిమని అచ్చెన్నాయుడు చెప్పారు. ఓటర్ల జాబితాలో అవకతవకలకు సంబంధించి, అధికారపార్టీ వ్యవహారాన్ని తీరుగురించి మొదట్నుంచి జరుగుతున్న పరిణామాలను మరోసారి రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారికి వివరించాం. రాష్ట్రంలో ఎన్నికలు ఎప్పుడు జరిగినా ప్రజలు, తనను.. తన ప్రభుత్వాన్ని సాగనంపడం ఖాయమని గ్రహించాకే జగన్ రెడ్డి ఓటర్ల జాబితాలో అవకతవకలకు తెరతే

సానుకూలంగా స్పందించారు

మరోవక్క పి ఐక్య సిబ్బంది ఏకంగా రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారి కార్యాలయంలోకి చొరబడి మొత్తం ఓటర్ల సమాచారం సేకరించి ఓటర్ల జాబితాను తారుమారు చేసే పనిలో విమగ్నమైందని ప్రముఖ

10వేల ఓట్లు బదిలీ చేయబడ్డాయి: బొంబాయి

వైసిపి ప్రభుత్వం ఏవిధంగా వ్యవస్థల్ని దుర్వినియోగం చేస్తోందో ప్రజలు గ్రహించాలని డి.డి.పీ పోలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు బొంబాయి ఉమామహేశ్వరరావు అన్నారు. విజయవాద సెంట్రల్ నియోజకవర్గ వైసిపి అభ్యుద్ధిగా నియమితులైన వెల్లంపల్లి శ్రీనివాస్.. వాలంటీర్లకు, సచివాలయ సిబ్బందికి, పోలీసులకు బహుమతులు ఇస్తూ తన పనులు చేయించుకుంటున్నాడు. వైసిపికి ఓట్లదాండానికి ఓట్లకోకపోయినా, ప్రజలు తమ దారికి రాకపోయినా పథకాలు అమలుపని వారిని బహారంగానే బిదిరిస్తున్నాడు. మాజీ మంత్రి వెల్లంపల్లి, ఆతని అనుచరులు, వాలంటీర్ల బెదిరింపులకు సంబంధించిన వివరాల్ని, ఫోటోల్ని ఎన్నికల కమిషనర్ ఎదురు ఉంచాం. అలానే మీడియాకు కూడా వివరాల చెప్పేస్తాం. విజయ వాదలో ఏ కలర్లూ మందపంలో చూసినా వాలంటీర్లు, సచివాలయ సిబ్బందితో జరుగుతున్న సమావేశాల్లో కలిపిస్తున్నాయి. విజయవాద పశ్చిమ నియోజకవర్గం నుంచి సెంట్రల్ నియోజకవర్గంలోకి 10వేల ఓట్లు బదిలీ చేయడానికి ధరభాస్కరు పెట్టారు. దానిపై కూడా అధికారంలో సహా ఎన్నికల కమిషనర్ కు ఫిర్యాదు చేశాం. జనవరి 22న ఓటర్ల జాబితా విరుదలయాక వెంటనే

10వేల మంది ఓటర్లు ఎక్కడ నుంచి వచ్చారో ఆలోచించరా?

అధికారులు వాలంటీర్ల సాయంతో ఇష్టానుసారం డొంగ ఓట్లు చేరుస్తున్నారు. సచివాలయ సిబ్బంది, వాలంటీర్లకు బహుమతులు పంపిస్తున్నట్లు ముస్లి పల్ కమిషనర్ కు ఫిర్యాదుచేశాం. కానీ ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదు. రాష్ట్రంలో ఇప్పటివరకు రూ.70 కోట్ల దబ్బు సీజీఐ చేసినట్లు అధికారులు గర్వంగా చెబుతున్నారు. మరి మేం ఇచ్చిన ఫిర్యాదుపై ఎందుకు స్పందించలేదు? ఈ విధంగా ప్రజాస్వామ్యాన్ని అవహేళన చేస్తున్న వ్యక్తులపై చర్యలు తీసుకునేందుకు రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారి స్పందించపోతే కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేస్తామని బొంబాయి స్పష్టం చేశారు.

వ్యక్తిగత సమాచారం సేకరిస్తూ, డి.డి.పీ ఓట్లను తొలగిస్తున్నారు

రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారి(సీకాటెక్) కార్యాలయంలో నియమితులైన సిబ్బందిలో కొందరు ఐప్యాక్ కు చెందినవారు ఉన్నారు. జగన్ రెడ్డి కోసం పనిచేస్తున్న ఐప్యాక్ విధానానికి చెందిన కొంత మందిని సీకాటెక్ కార్యాలయంలో నియమించి, పూర్తి సమాచారం తీసు కొని తెలుగుదేశంపార్టీ సానుభూతిపరుల ఓట్లు తొలగిస్తున్నారు. 15రోజుల్లో ఎన్నికల షెడ్యూల్ వస్తుందని అనుకుంటున్న సమయంలో ఈ ప్రభుత్వం వీటి జనగణన పేరుతో వాలంటీర్ల ద్వారా ప్రజల వ్యక్తిగత సమాచారం సేకరించడం దుర్మార్గం. ఆఖరికి వేలిముద్రలు కూడా తీసుకొని ప్రజల వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని కచ్చురీ స్వభావనే విషయం ఎన్నికల ప్రధానాధికారికి తెలియ చేస్తే ఆయన కూడా ఒప్పుకున్నారు. ఇటీవల విడుదలైన ఓటర్ల జాబితాలో తనివోయిన

ఓటర్లను తొలగించ లేదు. అలానే డొంగ ఓట్లపై, ఒక డోర్ నంబర్ తో ఉన్న ఓట్లపై కూడా చర్యలు లేవు. కొన్ని డొంగ డయల్ ఎంట్రీలు ఉన్నాయి. అవన్నీ అలా ఉంటే జగన్ రెడ్డి కొత్తగా తన పార్టీ ఎమ్మెల్యేలను ఒక నియోజక వర్గం నుంచి మరో నియోజకవర్గానికి మారుస్తుంటే, ఆ విధంగా ట్రాన్స్ ఫర్ అయిన అభ్యుత్తులు తమ పాత నియోజక వర్గాల్లోని ఓటర్లకు కొత్త నియోజకవర్గాలకు బదిలీ చేయించడానికి అధికారులకు ధరభాస్కరు పంపి వసీలో నిమగ్నమయ్యారు. ఇంతకంటే దుర్మార్గం ఉంటుందా? ఈ విధంగా ఓట్లను ఒక నియోజక వర్గం నుంచి మరో నియోజకవర్గానికి బదిలీ చేయించడంపై దృష్టిపెట్టాలని సీకాటెక్ కోరాం. కానీ ఆయన వెబిలో మరోలా ఉందని అచ్చెన్నాయుడు అన్నారు.

అప్పుడే ప్రతిభాలకు తెరలేపాడు: వర్ధ రామయ్య

ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డు, వైసిపి అభ్యుత్తులకు ఓటమి భయం పట్టుకుందని డి.డి.పీ పోలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు వర్ధ రామయ్య అన్నారు. దాంతో ముందుకుగా అభ్యుత్తుల్ని ప్రకటించినట్లే, ముందే ప్రతీభాలకు తెరలేపాడు ఈ ముఖ్యమంత్రి. విజయవాద సెంట్రల్ నియోజక వర్గంలో పోలీసుల సమక్షంలోనే బహుమతులు పంచుతుంటే వారో చేస్తున్నారా? చాలా నియోజకవర్గాల్లో వైసిపి నేతలు ఓటర్ల జాబితాను ముందు పెట్టుకొని మరి వివిధ రకాల బహుమతులు పంచుతున్నారు. అవి సీఐఐ సామ్యు అర్బుపెట్టి డి.డి.పీ పోలిట్ బ్యూరో సభ్యుల్ని ముఖ్యమంత్రికి, వైసిపి నేతలకు ప్రజలు తగిన బద్ధి చెప్పాలి. ఈ వ్యవహారంపై రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారికి ఫిర్యాదు చేశాం. అయిన కూడా అట్లా కలెక్టర్ కు లేఖ రాసి వెంటనే చర్యలు తీసుకునేలా మాన్యనని చెప్పారు. ఇలానే వ్యవహారంపై ఎన్నికలు ఒక ప్రహసనంగా మారతాయి. ఈ వ్యవహారంపై అవసరమైతే న్యాయపోరాటం చేస్తాం. ఈసీలో డొంగలు వధారని పత్రకల్లో కథనాలు వస్తే విచారణ జరిపించాలని బాధ్యత ఎన్నికల కమిషనర్ పై లేదా? అందుకే సీజీఐ విచారణ కోరుతున్నాం. ఐప్యాక్ సిబ్బంది ఇలా అన్నింటా చొరబడితే ఎన్నికలు సజావుగా, సక్రమంగా ఎలా జరుగుతాయని రామయ్య ప్రశ్నించారు.





నాన్న రాజ్యం.. కొడుకు భోజ్యం

- ◆ అసాంఘిక శక్తులుగా వైసీపీ పుత్రత్రాసు
- ◆ అమాత్యులు, ఎమ్మెల్యేల పిల్లల దండాగిరి
- ◆ కోట్లకు కోట్లు మింగేసిన వైసీపీ..
- ◆ ఒకొక్కరి అక్రమార్గం వంద కోట్లకు పైబడే..
- ◆ నియోజకవర్గాలను వీధి పిప్పిచేస్తున్న వైసీపీ
- ◆ షాడో పాలనకు దేరా లేపిన వైసీపీ రాజకీయం

కొడుకుల్ని

వెన్నుతట్టి ప్రోత్సహిస్తున్న తండ్రులు!

దున్న చేలో మేస్తే.. దూడ గట్టునుంటుందా? వైసీపీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేల సంతానం బాగోకానికే అచ్చంగా సరిపోయే నిభావుల పోలికడి. తండ్రుల ప్రోత్సాహంతో సంతానం రెచ్చిపోతోంది. నాన్నలు అం దరందలతో నియోజకవర్గాల మీదకు ఎగబడతూంటే, అయ్యల అధికారాన్ని దోచిదిక్కి వారసత్వంగా చేసు కుంటుంది. అవినీతి.. అంతకుమించి అరాచకంతో షాడో పాలనకు దేరా లేపుతోంది. నియోజకవర్గం అబ్బు సొత్తున్నట్టు.. జనమిచ్చిన ఆధికారం జన్మహక్కున్నట్టు - ఊళ్లకు ఊళ్లను దేళ్లతో పెకిలించుకుపోతున్న రాజకీయ సంతానాన్ని ఒక్క వైసీపీ ఏలుబడిలోనే చూడగలం. వీళ్లు దున్నేసిన,

దోచేసిన, మింగేసిన, నమిలేసిన మొల్లలను చూస్తే.. -అవిరి ఇసుమున కైలంబు తీయవచ్చన్న భర్తుహారి మాటలు గుర్తుకొస్తాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వైసీపీ నేతల పుత్రత్రాసు ఈ అదేళ్ల లో సాగించిన దురాగతాలు మిక్కిలికి మిక్కిలి. తండ్రి శాంక్షన్ చేస్తే కొడుకు అధునదకాదు. కొడుకు ప్రణాళిక రూపొందిస్తే తండ్రి అనుబంధిస్తాడు. ఇలాంటి ఘటనలు కోట్లాది. నియోజకవర్గంలో ఏపని జరగాలన్నా - అరాచక పుత్రత్రాసు అనుమతి, అనుగ్రహం ఉండేతీరాలి. పుత్రత్రాసులే షాడో ఎమ్మెల్యేలుగా మారి అరాచకాలను కొనసాగిస్తున్న ఉదంతాలు వైసీపీ ఏలుబడిలో ఎన్నో

అవినీతి సంపాదనలో శతకం (వంద కోట్లు) కొట్టించాడు ఒక్కడూ లేదనడం ఆతికయోక్తి కాదు. నియోజకవర్గాల్లో సామ్రాజ్యాలుగా అవినీతి దండాలో అతికేరి, పనులు ప్రావీణ్యాన్ని చూపిస్తున్న పుత్రత్రాసుల సాక్ష్యం రిపోర్ట్ ఇది. భావికాలను ఉద్ధరించడానికి కొందరు రాజకీయ అంగేత్రానికి ఉప్పొంగుతున్నారని కూడా. వీరి దండం ఏలువెంతో? ఒకవేళ డిజిటల్ సంపాదిస్తే.. -వైసీపీ ఆనే పార్టీ గుడారంలో డిజిటల్ సంపాదించా లంటే వీరి అర్హతల వాల్తా సరిపోతుందా? ఒక్కసారి సంపాదనలోకి వచ్చాం.

శ్రీకాకుళం నియోజకవర్గానికి వైసీపీ ఏరిక -ధర్మాన ప్రసాదరావు. రెవిన్యూ మంత్రి. ఈయన పుత్రత్రాసు -బీటెక్ చదివిన ధర్మాన రామ్మహోహర్ నాయుడు. అక్రమ సంపాదన..కాస్త అటూ ఇటుగా -రూ. 180 కోట్లు.



అరాచకాలు: శ్రీకాకుళం రూరల్ మండలంలో ఇసుక రాంపులపై వెత్తనం. పాతునివలన రేఅవుట్లో కమిషన్ల దండా. కొండల్ని వీండి చేసి అమ్మకున్న మైనింగ్ అనుభవం ఇతని ప్రత్యేకత. నియోజకవర్గంలోని కాలేజీలు, కంపెనీల యాజమాన్యాలలో ప్రత్యేక సమాహారాలు నిర్వహించి డబ్బులు వసూలు చేయడంలో డిప్యూటీ సాఖలలోకి అవధికారికంగా బారంటే.. రాజ్యాంగేతర తక్కిన వ్యవహారాన్ని. వస్తే ప్రతి పైలు వివరాలు తెలుసుకుంటూ.. ఆ సమాచారాన్ని క్యాష్ చేసుకోవడం ఇతని హాబీ. జిల్లాలో కాంట్రాక్టర్ల నుంచి 15కాశం వరకు ట్యాక్స్ వసూలు చేయడం ఇతని దండా ప్రావీణ్యానికి పరాకాష్ఠ.

నెల్లెమర్ల నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే - బద్రికొండ అప్పలనాయుడు. తండ్రిస్థానం కోసం ఉమ్మిళ్లయతున్న డిగ్రీ చదివిన కొడుకు మణిదీప్. అదుకూ పాడుతూ.. రూపాయి అటూ ఇటుగా ఇతని అక్రమ సంపాదన -రూ. 110 కోట్లు.



అరాచకాలు: తండ్రిగట్టి పంచాయతీ సర్వే నెం. 172లో అక్రమ మైనింగ్ ఇతని రోటీన్ వ్యవహారం. గ్రాన్డెట్ క్యాబిలు, సెటిల్మెంట్లు, వేకూల కిరీరాలు నిత్యకృత్యం కాంట్రాక్టర్ల నుంచి డబ్బు వసూలులో, దొంగ పత్రాలు సృష్టించి అక్రమ భూచందాలు నిర్వహించడంలో ఘనము. ఇతని జోక్యం లేకుండా రిజిస్ట్రేషన్ వ్యవహారాలు సాగవు, ఇతనికి ముప్పువదు చెల్లించకుండా పోస్టింగులు వడవు.

గాజువాక నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే - తిప్పల నాగిరెడ్డి. డిగ్రీ చదివిన పుత్రత్రాసు దేవనరెడ్డి. తెరవెనుక రాజకీయానుభవంతో -తెరవీడకు రావాలన్నదే ఇతని ధ్యేయం. దండాలో అతగాడు సంపాదించింది.. -రూ. 110 కోట్లు.



అరాచకాలు: దొంగ పత్రాలు సృష్టించి ఖాళీ ఊగాలను కట్టా చేయడం నాన్నతో అభిన విద్య. పారిశ్రామికవేత్తల నుంచి డబ్బులు వసూలులో అతికేరిన తనం. చిన్నదైనా.. పెప్పర్లెనా -అపార్ట్మెంట్ నుంచి రూ. 10 లక్షల బొమ్మన వసూలు చేయడంలో సమన్యాసం పాటించటం. కొండలు తవ్వకం, పారిశ్రామికవేత్తలను బెదిరించటం, వాటా ఇవ్వకపోతే అక్రమ కేసులు బనాయింపడాన్ని ప్రాథమిక స్థాయిలోనే వంటబట్టించుకున్న నేర్పు. తొలి ప్రయత్నంగా -70 ఎకరాల అసైన్డ్ భూమి రికార్డులు మూర్తి కొళ్లయడంలో డిస్ట్రెక్టులో పాసయ్యాడు. మట్టి, ఇసుక బండారాల్లో అనిర్వచనీయ పాత్ర ఇతనిది.

చీరాల నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే -కరణం బలరాం. ఎంపీపీ చేసిన పుత్రత్రాసు -కరణం వెంకటేష్. రాజకీయాల్లోకి ప్రవేశించి తండ్రి అవినీతి సామ్రాజ్యాన్ని మరో మట్టు పైకి తీసుకెళ్లాలన్న కోరిక ఇతనిది. అటూ ఇటుగా సంపాదన -రూ. 90 కోట్లు.



అరాచకాలు: అక్రమంగా అసైన్డ్ భూముల్ని కొల్లగొట్టడం ఇతగాడి హాబీ. చీరాలనుంచి అక్రమంగా గుప్పెడు ఇసుక తరలించాలన్నా, తవ్వకాలకు తయారైన పబ్లిషన్ కావాలి. ప్రతి కాంట్రాక్టర్లో 15 కాశం కమిషన్ ఇచ్చడం అనధికార రూల్. రెప్పన్ దండా, అధికారులకు బెదిరింపులు తండ్రి అధికారాన్ని అప్పపెట్టుకుని సాగించే వ్యవహారాలు.

తాడేపల్లిగూడెం నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే -కోట్ల సత్యనారాయణ. దేవాదాయ మంత్రి కూడా. డిగ్రీతో వదువు సరిపెట్టేసి.. తండ్రి చెప్పుల్లో కాళ్లపెట్టి రాజకీయ దండాలలో మాస్టర్స్ చేదానికి సిద్ధమైన కొడుకు కొట్ల విశాల్. దగ్గర దగ్గర సంపాదన -రూ. 150 కోట్లు.



అరాచకాలు: తండ్రికి మంత్రి వదలి రావడంతోనే -నియోజకవర్గాన్ని అవినీతికి ల్యాండ్మాన్స్ చేశాడు. డ్రగ్స్ కు బానిసగా మారిన ఇతగాడు.. చీకటి వదిలే సృష్టించే అరాచకం అంతా ఇంతా కాదు. గంజాయి అమ్మకాల్లో వాటాలు సరసరి. కాంట్రాక్టర్ల దగ్గర డబ్బు వసూలు, మంత్రి వ్యవహారాల్లో అతి జోక్యం ఇతని నిత్యకృత్యాలు.

నూజివీడు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే -మేకా ప్రతాప్. రాజకీయానికి పెద్ద చదువులతో వనితేయ కనుక -డిగ్రీతో మడు అనిపించేసి.. అరంగేట్రం కోసం అరాటపడుతున్న కొడుకు -మేకా వేణుగోపాల్. అక్రమ దండాలో సంపాదించింది, రమారమి -రూ. 140 కోట్లు.



అరాచకాలు: అధికారులకు వార్షింగుసలిస్తూ.. ఇసుక, మట్టి తవ్వకాల దుండూసు యజ్ఞేచ్ఛగా సాగించటం. అగిరివల్లి, నలసపల్లి, వేలవల్లిలో ఇసుక మామియాను నిరాహారంగా నడిపించటం. 118 ఎకరాల అటవీ భూముల కట్టా, రెవిన్యూ రికార్డులు తారుమారు చేసి భూముల కట్టాలో రికార్డు సృష్టించాలనేది ఇతగాడి నుకల్పం.

మచిలీపట్నం నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే -వేల్పి నాని. బీటెక్ చదువుతో బోర్కాట్ల రాజకీయాల్లో చక్రం తిప్పడానికి తొందరపడుతున్న కొడుకు -వేల్పి కిట్టు. కాస్త అటూ ఇటుగా ఇతగాడి సంపాదన -రూ. 190 కోట్లు.



అరాచకాలు: బీట్ రోడ్లలో అసాంఘిక కార్యకలాపాలు ఇతగాడి కన్నునన్నట్టే సాగుతుంటాయి. ఇళ్ల పట్టల పేరిట పాల్పడిన అవినీతికి రెక్కచెరు. కార్పొరేషన్లో జరిగే ప్రతి పనిలో 20కాశం వేల్పి ట్యాక్స్ వసూలు సర్వసాధారణం. మంగినపూడి తరగివారంలో 100 ఎకరాల చెరువుల అక్రమణ.. తిరుగులేని అవినీతికి పరాకాష్ఠ.

జగ్గయ్యపేట నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే -సామినేని ఉదయభాను. పుత్రత్రాసు -బీటెక్ చదివిన సామినేని వెంకటకృష్ణప్రసాద్. రాజకీయాల్లోకి వచ్చి అవినీతి అక్రమాల్లో తండ్రిని మించిన తనయుడు అనిపించుకోవడానికి అరాటపడుతున్నాడు. సంపాదన, ఇంచుమించు -రూ. 160 కోట్లు.



అరాచకాలు: తండ్రి అధికారాన్ని అడ్డుపెట్టుకుని -ముగ్గుపాలిడిలో బలమైన రాజకీయతర తక్కిన పేరు తెచ్చుకున్నాడు. ప్రతి పనిలోనూ 20 కాశం కమిషన్ నిరాహారంగా అమలుపూకోంది. నెగ్గింబేలో సాంఘిక కార్యకలాపాలు ఈయన కన్నునన్నట్టేనే సాగుతుంటాయి. ఇతర రాష్ట్రాలకు గ్రావెల్, ఇసుక తరలించే ముఖ్య అదాయ వనరు. సెటిల్మెంట్లు, దండాలు, బిల్డర్లను బెదిరించి డబ్బు వసూలు, గంజాయి, డ్రగ్స్ అమ్మకాలంటివి ఇతగాడి రోటీన్ యాక్టివిటీ.



నాన్న రాజ్యం..

కొడుకు భోజ్యం

రాజానగరం నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే -జక్కంపూడి రాజా. అసంకటివాడు కావాలన్న సంకల్పంతో.. అన్న జాడల్లో అడుగులేస్తున్న గాడ్యూయేట్ తమ్ముడు -జక్కంపూడి గణేష్. ఏదో రసకు చేతనైనంతగా సంపాదించింది. -**రూ.120 కోట్లు.**

అరావళాలు: రాజానగరం, శ్రీకృష్ణపట్నం తదితర ప్రాంతాల్లో అక్రమ మైనింగ్, ఇళ్ల పట్టణ దండాల్లో పట్టణసంక అవినీతి. భవిష్యత్ అవసరాల కొసం థేట్ బ్యాచిలరును పెంచి పోషించడం ఇతని ముందు చూపు. పోలీసుల విధులకు అటంకం కలిగిస్తూ.. పేకాట క్లబ్బులను దిగ్విజయంగా నిర్మూలనూ.. కాలేజీ యాజమాన్యాల దగ్గర డబ్బులు వసూలు అతగాడి స్వేచ్ఛలైతేవని.



కమలాపురం నియోజకవర్గానికి ఎమ్మెల్యే -పోచిమరెడ్డి రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి. బీటెక్ చదివిన కొడుకు రామాంజాలరెడ్డి రాజకీయ అరంగేట్రానికి సిద్ధం. అవినీతిలో తండ్రిని దాడిన తనయడుడిగా పేరు తెచ్చుకునే సంకల్పం తయినది. సంపాదన రమారమి -**రూ.220 కోట్లు.**

అరావళాలు: కమలాపురం, పెండ్లిమిలో దీకేటి భూముల కల్లా తయార వలన వైసీపీలోని చాలామంది నేతల్లాగే ఇసుక, గ్రానైట్ అక్రమ తవ్వకాలు రోజీనై. ఇండుకూరు, కొమ్మూరి వందాడుతీల్లో 400 ఎకరాల కల్లా, సెటిల్మెంట్లు, భూదండాలతోపాటు కొత్త కుంభకోణాలకూ శ్రీకారం.



చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే -విదదల రజనీ. ఆరోగ్య మంత్రి కూడా. అధికార దుర్బినియోగంతో నియోజకవర్గంలో రాజ్యాంగేతర కేటలుగా ఎదిగిన భర్త విదదల కుమారస్వామి లేదా మరది విదదల గోపి ఎన్నికల తరపైకి వచ్చేందుకు అసక్తి చూపిస్తున్నారు. కూడబెట్టిన మొత్తం ఇంచుమించుగా -**రూ.210 కోట్లు.**

అరావళాలు: పేరుకి రజనీ మంత్రి అయినా పెళ్లనం వీక్షణీ కనుక -పేదల ఇళ్ల ప్రలాల్లో రెక్కలేనన్ని అక్రమాలు సాగించారు. పేదల నోరుకొట్టి రేషన్, ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు నిల్వ పెట్టి మట్టి, మద్యం అమ్మకాల్లో విదదల గోపి ప్రమేయం ఒకింత ఎక్కువై. వంటల కొనుగోళ్లలో దళాయల వ్యవస్థ తెచ్చి రైతుల నుంచి భారీగానే డబ్బులు వసూలు చేశారు. మంత్రి పేరుతో దండాలు, కాళాపరమైన వ్యవహారాల్లో జోక్యం, అధికార మదంతో ప్రవృత్తులపై దాడులు, అక్రమ కేసులు.. ఇలాంటి దుష్ట కార్యక్రమాలన్నీ వీరిద్దరి కనువన్నల్లోనే సాగిపోతుంటాయి.



తాడిపత్రి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే కేలిరెడ్డి పెద్దారెడ్డి. తండ్రి అధికారపు నీడలో పెరిగి పెద్దవాడై, బీటెక్ పూర్తిచేసిన కొడుకు మార్లవర్మనరెడ్డి.. రాజకీయ ప్లేన్మెంట్ కోసం చూస్తున్నారు. ఇతగాడి సంపాదనా రమారమి -**రూ.220 కోట్లు.**

అరావళాలు: తాడిపత్రిలో ఏమూలన అసాఫ్టేమెంట్ కట్టినా రూ.10 లక్షల కప్పం తయినకు కట్టితీరాలి. ఎన్కేకే స్టీల్స్టాంట్లో బిరామి పేరుతో వాటాలున్నాయి. గుత్తిలోని జిల్లాలచెరువులో క్రషర్ పెట్టి అక్రమాలు, ఎటువంటి బిల్లులు లేకుండా గ్రానైట్ గ్రానైట్ తవ్వకాలు, పొరుగు రాష్ట్రాలకు తరలివినా.. ప్రశ్నించేవాళ్లే లేరు. రోడ్లు, అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో బండర్లను రింగ్ చేసి నచ్చిన వారికి వచ్చేలా చర్చలు తీసుకోగల స్వేచ్ఛిష్ట. ప్రతివక్త నేతలపై తొలిక దాడులు, అక్రమ కేసులు, పోలీసు వ్యవహారాల్లో జోక్యంతో క్షణం తీరిక లేనంత బీజే.



తిరుపతి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే -భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి. తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం చైర్మన్ కూడా. లండన్లో మాస్టర్స్ చేసి, ఆంధ్ర రాజకీయాల్లో నాలుగు రాళ్లు వెనకేసుకోదానికి వచ్చిన కొడుకు -భూమన అభినవరెడ్డి. దండాలతో ఇతగాడు వెనకేసింది సమూరుగా -**రూ.200 కోట్లు.**

అరావళాలు: బీటేడ్ నిధుల దుర్బినియోగంలో కనిపించని పాత్రధారి. అరాచక శక్తిగా హరి మున్సిపాలిటీలో అసలీక జోక్యంతో వ్యవహారాలు చక్కబెడుతుంటాడు. -షాట్ ఎమ్మెల్యేగా దండాలు ఇతని రాజకీయ సామర్థ్యానికి నిలువుతుద్దం. అవసరాల మేరకు బీటేడ్ వ్యవహారాల్లో జోక్యం చేసుకోవడం సరదా. పాండిచ్చేరి నుంచి అక్రమంగా మద్యం తెచ్చి అమ్మకాలు సాగిస్తుంటాడు. గంబాయి అమ్మకాల్లో గణనీయమైన పాత్ర పోషిస్తుండటం గమనార్హం.



ఆదోని నియోజకవర్గానికి ఎమ్మెల్యే వై.సాయిప్రసాద్ రెడ్డి. డిగ్రీ పూర్తి చేసిన కొడుకు మనోజరెడ్డి -అక్రమ సంపాదనలో అరితేరారు. ఆడుతూ పాడుతూ సంపాదించింది సుమారుగా -**రూ.130 కోట్లు.**

అరావళాలు: మట్లా, అక్రమ ఇసుక రవాణా, భూకట్టాలలో అరితెరిన వాడు. ప్రభుత్వ మద్యం దుకాణాల్లో అక్రమ మద్యం అమ్మకాలను సాగిస్తున్నాడు. రియల్ ఎస్టేట్ వెంచర్ నేయాలంటే ఇతగాడికి కచ్చం కల్లాల్సిందే. కేసీఎన్ బియ్యం దాదమళ్లింపు, అక్రమ గోడౌన్ నిర్మాణం ఇదామూతే. ఇసుక అక్రమ రవాణాను ప్రశ్నిస్తే రైతులపై, అధికారులపై దాడులు వెయించగలడు. ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లోనే ఇరితేగించి సెటిల్మెంట్లు చేసిన అనుభవం తక్కువేం కాదు.



పుంగనూరు నియోజకవర్గానికి ఎమ్మెల్యే -పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి. అమాత్యులు కూడా. పార్టీలో చిత్తూరు జిల్లాకు పెద్దాయన అన్న పేరు. ఎంపిఎ చదివిన కొడుకు పెద్దిరెడ్డి మిథునరెడ్డి. రాజంపేట ఎంపీగా ఇప్పటికే రాజకీయానుభవం సంపాదించారు. పుంగనూరునే కాదు, జిల్లానే ఏలేద్దామన్న ఆశతో ఉన్నారు. తక్కువలో తక్కువ ఇతగాడి సంపాదన -**రూ.340 కోట్లు.**

అరావళాలు: జీవశక్తి డెయిరీ పేరుతో రైతులను దోచి వేశారు. అమిగానిపల్లి, ఉప్పురపల్లిలో అక్రమ తవ్వకాలకు పాల్పడ్డారు. జిల్లాలో కాంట్రాక్టర్ నుంచి డబ్బులు వసూలు వందా మూతూలే. కీలేరు, పుంగనూరుతోపాటు అనేక నియోజకవర్గాల్లో భూదండాలు, సెటిల్మెంట్లతో నిర్భయ బీజేగా వందే రాజ్యాంగేతర శక్తి.



బనగానపల్లి నియోజకవర్గానికి ఎమ్మెల్యే కాటసాని రాంరెడ్డి. బీటెక్ చదివిన కొడుకు కాటసాని ఓబులేరెడ్డిని రాజకీయ చిత్రపటంపై చూడాలన్నది తండ్రి కోరిక. ఓబులేరెడ్డి అతాంక్ష కూడా ఆదేశనుక -ఏర్పాట్లు చేసుకుంటున్నాడు. వెనకేసిన అక్రమార్కన ఇంచుమించు -**రూ.160 కోట్లు.**

అరావళాలు: సంద్యాల, బనగానపల్లిలో భూదండాలలో విశేష అనుభవం. పేకాట క్లబ్బులు, మట్లాలు నిర్వహణ మూతూలే. సెటిల్మెంట్లు, భూదండాల్లో ఓబులేరెడ్డి పాత్ర కీలకం. ప్రతివక్త పార్టీని నేతలను ఓడించటం, అవసరమైతే ధౌతీక దాడులు, అక్రమ కేసులకు పూహ రచన. పోలీస్ స్టేషన్లలోనే సెటిల్మెంట్లు. తండ్రివాడు అధికార దుర్బినియోగానికి నిలువెత్తు నిదర్శనం.





బీసీ చట్టంతోనే బీసీలకు రక్షణ

- జయపూ బీసీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మొహమ్మద్ నసీర్

గుంటూరు (చైతన్యరథం): బీసీ చట్టంతోనే బీసీలకు రక్షణ కల్పించబోతున్నామని గుంటూరు తూర్పు నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్ ఛార్జ్ మొహమ్మద్ నసీర్ వ్యాఖ్యానించారు.



మంగళవారం గుంటూరు లోని శ్రీరామయ్య ఫంక్షన్ హాల్ లో నిర్వహించిన జయపూ బీసీ కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నసీర్ మాట్లాడుతూ... తెలుగుదేశం పార్టీకి బీసీలు వెలుగుతుంటే, పార్టీలో బీసీలకు ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఉండవచ్చు. బీసీల అభ్యర్థికి ఎస్టీఆర్, చంద్రబాబు ఎంతో కృషి చేశారని అన్నారు. వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్ రెడ్డి... చరిత్రలో ఎన్నడూ లేని విధంగా బీసీలపై మారణ హోమం స్వప్నించారని మండిపడ్డారు. తెలుగుదేశం పార్టీకి అందగా ఉన్నారనే కక్ష సాధింపు చర్యలలో టీడీపీ బీసీ నాయకులను అరెస్టులతో చేధించారని, బీసీ కార్యకర్తలను కిరాతకంగా చంపేసారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. టీడీపీ అంటేనే బీసీల పార్టీ అని... టీడీపీలోనే రాష్ట్రాభివృద్ధి సాధ్యమన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో బీసీ సంఘాల అకౌంట్ పైకి వచ్చి చంద్రబాబును ముఖ్యమంత్రిని చేసుకోవాలని నసీర్ విలుపునిచ్చారు. టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే బీసీ రక్షణ చట్టాన్ని అమలు చేసి బీసీలకు రక్షిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు టీడీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీ కార్యకర్తలపై వైసీపీ శ్రేణుల హత్యాయత్నం దారుణం

- గిరిజనులను కఠినంగా శిక్షించాలి - మాజీ ఎమ్మెల్యే జీపీ ఆంజనేయులు డిమాండ్

వినుకొండ (చైతన్యరథం): లాంఛిచ్చర్ మండలం తురిమెళ్ళలో వైసీపీ నాయకులు టీడీపీ కార్యకర్త శ్రీనివాసరావుపై అరెస్టులను హత్యాయత్నాన్ని కామ తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని, గిరిజనులను కఠినంగా శిక్షించాలని పల్నాడు జిల్లా టీడీపీ అధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే జీపీ ఆంజనేయులు డిమాండ్ చేశారు. జైకెపై వెతుకుతున్న శ్రీనివాసరావును వైసీపీ శ్రేణులు విచక్షణారహితంగా హత్య చేయాలని అలో తో డి క్యాట్ ఇవన రాడ్లతో దాడికి పాల్పడి హత్యాయత్నం చేయటం అత్యంత దుర్మార్గమన్నారు. గ్రామ సర్పంచ్ అధ్యక్షులలోనే వైసీపీ శ్రేణులు టీడీపీ కార్యకర్త శ్రీనివాసరావుపై అత్యాయత్నానికి పాల్పడ్డారని అన్నారు. పల్నాడు జిల్లాలో రోజురోజుకూ వైసీపీ గుంటూరు వెల్గెగిపోయి అల్లర్లు, దాడులు, హత్యాయత్నాలకు పాల్పడుతూ శాంత భద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తూ ప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారని అన్నారు. పోలీసుల సమక్షంలోని వీధి రౌడీల కర్రలు, రాళ్లు పట్టుకొని వీరంగం సృష్టిస్తూ అల్లర్లు సృష్టిస్తున్న సంఘటనలు ఉమ్మాయని అన్నారు. పల్నాడు జిల్లాలో ప్రజలను భయభ్రాంతులకు



గురి చేస్తూ టీడీపీ కార్యకర్తలపై దాడులకు పాల్పడుతున్న వైసీపీ లోడి మాకపై పోలీసు ఉన్నతాధికారులు కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ సర్పంచ్ అధ్యక్షులలో టీడీపీ కార్యకర్త శ్రీనివాసరావుపై హత్యాయత్నానికి పాల్పడిన దుండగులను వెంటనే అరెస్టు చేసి కఠినంగా శిక్షించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

కందుకూరులో అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ నిర్మాణం చేపట్టమే లక్ష్యం

- 4వ వార్డులో భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ కార్యక్రమంలో ఇంటూరు



కందుకూరు (చైతన్యరథం): పట్టణంలో అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ నిర్మాణం చేపట్టడమే లక్ష్యమని, నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ఇంటూరు నాగేశ్వరరావు భవిష్యత్తు గ్యారెంటీ కార్యక్రమంలో హామీ ఇచ్చారు. కోవూరు రోడ్డు తూర్పు వైపు, 4వ లైన్ నుంచి 7వ లైన్ వరకు ప్రాంతాల్లో రోడ్లు, సైడ్ కాలువలు ఏర్పాటు చేయాలని, పరిసరాల్లోని కంటకంకూరుకు చెందిన స్థానికులు నాగేశ్వరరావు ర్యక్తికి తెచ్చారు. నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ, కందుకూరు పట్టణంలో అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ నిర్మాణం చేపట్టడమే లక్ష్యమని, ఎన్నికల ముందు స్థానిక ఎమ్మెల్యే మాజీ రెడ్డి కోతలు కోశారని విమర్శించారు. మరి వైసీపీ ప్రభుత్వం వచ్చాక ఒక్కోవైసీ అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ నిర్మించాలని ఆసక్తి వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా చెత్తకోసే పేరుకుపోయిన సైడ్ కాలువలు, మురికి

నీరు నిల్వ ఉన్న ప్రాంతాలకు నాగేశ్వరరావును తీసుకెళ్లి స్థానికులు చూపించారు. ముక్కు పిండి పన్నులు వసూలు చేస్తూ, కఠినం చెత్తను కూడా తొలగించలేని చెత్త ముఖ్యమంత్రిగా అగనోహాని రెడ్డి రికార్డ్ స్వప్నించారని ఎద్దేవా చేశారు. మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి పనుల కోసం పొతకొక్కెట్ల ఇచ్చేస్తున్నా అని జగన్ ఊదరగొట్టారని, ఆ సాయ్యులు ఎందుకు తీసుకు రాతేకపోయారో స్థానిక శాసనసభ్యుడు సమాధానం చెప్పాలన్నారు. రాజోడు తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలో, 4 వ వార్డుకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చి రోడ్లు, సైడ్ కాలువలు నిర్మిస్తుమని ఇంటూరు నాగేశ్వరరావు హామీ ఇచ్చారు. రాష్ట్రానికి రాజధాని లేకుండా చేయడం, యువతకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వటం పక్కపట్టి మత్తు పదార్థాలకు బానిసలను చేయడం, సంపూర్ణ మర్కసాని నిషేధం పేరుతో మదం తప్పటం, విపరీతమైన అప్పులు, అభివృద్ధి లేకపోవడం... ఇవన్నీ అగనో వైఖళ్లలోనే నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. అన్ని విధాలకు నమ ప్రాధాన్యతనిస్తూ, అభివృద్ధి సంక్షేమాన్ని పరుగులు పెట్టించగల సర్కా ఉన్న ఏకైక నాయకుడు చంద్రబాబు నాయుడు ఒక్కరేనని, ఈసారి అందరూ తెలుగుదేశం పార్టీకి మద్దతు పలకాలని నాగేశ్వరరావు కోరారు. పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షుడు నామ మల్లేశ్వరరావు, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి ముచ్చల శీను, వార్డు అధ్యక్షుడు మద్దా మహిపాల్, వార్డు నాయకులు పువ్వాడి రమేష్, నందనవరం రామ, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఓటర్ కార్డులు అడుగుతున్న వాలంటీర్లను నిలదీయండి

- ప్రజలకు టీడీపీ నేత కోవెలమూడి రవీంద్ర సూచన

గుంటూరు (చైతన్యరథం): గెలుపు కోసం అడ్డదారులు తొక్కు తన్ను వైసీపీ నేతలు అరికెగించి వాలంటీర్ల ద్వారా ఓటర్ కార్డులు అడుగుతున్నారని, వాలంటీర్ల ద్వారా సేకరించిన సమాచారం మేరకు టీడీపీ సానుభూతిపరుల



ఓట్లను తొలగిస్తున్నారని... ఓటర్ కార్డులు అడుగుతున్న వాలంటీర్లను నిలదీయండి అని నియోజకవర్గ ప్రజలకు నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్ ఛార్జ్ కోవెలమూడి రవీంద్ర సూచించారు. ఈ మేరకు మంగళవారం నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... వచ్చే ఎన్నికల్లో ఓటిపోతామే భయంలో వైసీపీ గెలుపుకోసం అడ్డదారులను తొక్కుతున్నారని, ఓట్ల తొలగింపు కోసం సామ దాన భేద దండోపాయాలను ఉపయోగిస్తుందని కాబట్టి ఓటర్లు ఆప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. జడీవల ఇచ్చిన కొత్త ఓటర్ జాబితాలో డబ్బో ఎంట్రీలు, చనిపోయిన వారి ఓట్లు ఉమ్మాయని అన్నారు. ఎక్కడో చిలక లూరిపేటకు చెందిన ఓట్లను కూడా పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో చేర్చడం దుర్మార్గమన్నారు. డౌంగ్ ఓట్ల సమోచనంపై ఎన్నికల అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని రవీంద్ర డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం టీడీపీ ఇంటిగ్రేటెడ్ డ్రైనింగ్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కోవెలమూడి... నియోజక వర్గంలోని క్షస్థర్, యూనిట్, బాత్ ఇన్ ఛార్జ్ లకు జాబితా పరిశీలన, బాబుమ్మారెడ్డి-భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ, టెలిగ్రామి బాత్, మన టీడీపీ యానీ పై ప్రత్యేక శిక్షణ కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నింపొద్ది కనకారామ్, ఈసారి పర ప్రసాద్, మానం శ్రీనివాస్, కొమ్మనేని కోటేశ్వరరావు, కుసుకర్తి హనుమంతరావు, రాజీవ్ అనంద్ రావిపాటి సాయి కృష్ణ, చింతకూరుల వెంకటసాయి, పంపమర్తి శేషు కదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెద్ద కొడుకులా చంద్రబాబు.. చిన్న కొడుకులా నేను తోడుంటా

- సమస్యలేని పల్లె సీమలో లక్ష్యంగా అభివృద్ధి చేస్తానని రెండో రోజు 'పల్లెబాట'లో వర్ష కుమార్ రాజా హామీ

పాపిర్రు (చైతన్యరథం): అభివృద్ధికి కేంద్రంగా, సమస్యలేని పల్లె సీమలకు నిలయంగా నియోజకవర్గాన్ని తీర్చి దిద్ది చూపిస్తానని పాపిర్రు టీడీపీ ఇంచార్జి వర్ష కుమార్ రాజా అన్నారు. పాపిర్రు మండలం ఉండ్రపాడి, పోలవరం, జమ్మిదగ్గరిపల్లి, రావల్ల, ఉరుటూరు, గ్రామాలలో 'పల్లెబాట' రెండో రోజు కార్యక్రమంలో భాగంగా పర్యటించారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ హయాంలో గ్రామాలను అభివృద్ధి బాటలో నడిపించారు. కానీ నేడు రోడ్లు లేవు, కాల్వల్లో మురుగు తీసి దిక్కు లేదు. దోమల పెడద, పండుల కొరత వల్లనే ప్రజల ఆవస్థలు వర్షనాశితం. చంద్రబాబు గ్రామ గ్రామానా సమీపంలో డ్ల వయలూరు. ఎల్.ఈ.డి డిపాటు ఏర్పాటు చేశారు. పంచాయతీ, అంగన్వాడీ భవనాలు కట్టించారు. కానీ నేడు రాష్ట్రంలోని ఏ గ్రామానికీ వెళ్లినా గుంటల్లోని రోడ్లు లేవు. కాలువల్లో పూడిక తీసి దిక్కు లేదు. ఇలాంటి పరిస్థితికి కారణమైన జగన్ రెడ్డిని, ఎమ్మెల్యేని రాష్ట్రం నుండి తరిమి కొట్టాల్సిన సమయం ఆసన్నమైంది. ఇలాంటి నిరంకుశ పాలనకు పరమాగతం పాపిర్రు. గ్రామాలను అభివృద్ధి చేసుకుందాం. హామీ ఇస్తున్నా... నియోజకవర్గంలోని ప్రతి గ్రామాల్ని అభివృద్ధికి కేరాఫ్ అడ్రెస్ గా మార్చి బాధ్యత నేను తీసుకుంటాను. పంచాయతీలకు నిధులు కేటాయింబి బలోపేతం చేసి తీరుకానని వర్ష కుమార్ రాజా హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ఆదిత్య నరేష్, పాపిర్రు మండల అధ్యక్షులు కుదరపల్లి ప్రవీణ్ చంద్ర, పార్లమెంటు నాయకులు, నియోజకవర్గ నాయకులు, మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు, రావల్ల మండల టీడీపీ కోసం రెడ్డి సుబ్బారావు, పాపిర్రు మండల జనసేన అధ్యక్షులు గుంప గంగాధర్, గ్రామ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు, తెలుగుయవత, తెలుగు మహిళలు, అనుబంధ సంఘాల నాయకులు కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



గిరిజనుల్ని చిన్న చూపు చూసిన జగన్ రెడ్డి : ధారు నాయక్

పల్నాడు జిల్లా (చైతన్యరథం): వైసీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుండి గిరిజనులను చిన్న చూపు చూస్తుందని, గిరిజనులపై దాడులు పెరిగిపోయాయని రాష్ట్ర ఎన్టీ సెల్ అధ్యక్షులు ఎం ధారు నాయక్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పల్నాడు జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలను నందు మంగళవారం నాడు విలేజ్ కల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... ఈ వైసీపీ ప్రభుత్వం వచ్చినప్పటి నుంచి సిపి అగన్ ఇప్పటికీ పరదాలు కట్టుకుని తిరుగుతున్నాడని, రాష్ట్రంలో గిరిజనులపై దాడులు విపరీతంగా పెరిగిపోయాయి అనేవదన వ్యక్తం చేశారు. ఏపీలో గిరిజనులను ఉన్నత విద్యకీ పూర్తిగా దూరం చేశారని, వైసీపీ ప్రభుత్వం గిరిజనులను చిన్నచూపు చూస్తుందని, గిరిజనులకు రాజధాని అన్ని సంక్షేమ పథకాలను రద్దు చేశారన్నారు. గత టీడీపీ హయాంలో వెనుకబడినటువంటి తండ్రాన అభివృద్ధి చేశామని, ఈ వైసీపీ ప్రభుత్వం వచ్చాక తండ్రాన విధులు కేటాయింవటం లేదని, ప్రజలకు సరైన వసతులు కూడా లేవని, కనీసం మంచి నీరు కూడా లేక అవస్థలు తండ్రాన వాయిలు ఇచ్చండి పడుతున్నారన్నారు. ఏజెన్సీలలో అయితే బడిడిఎఫ్ బ్యారీలు విచ్ఛిన్నమిడిగా అవినీతికి పాల్పడుతున్నారని, ఉప ముఖ్యమంత్రి రాజ్మొ దొర తన నియోజకవర్గానికి పరిమితం అయ్యారని, అవినీతి గురించి మాట్లాడే సైకి



హుక్కు తనకి లేదని, బడిడిఎల్ లో అంచాలు తీసుకుంటూ అవినీతి కి పాల్పడుతున్నారని అన్నారు. ఎన్నికల ముందు వైసీపీ ప్రభుత్వం ఎన్నికలకు ఉచిత విద్యుత్ అని చెప్పి, గిరిజనులకు డగ్గర దబ్బాలు వసూలు చేస్తున్నారని , నీచం జగన్మోహన్ రెడ్డి గిరిజనులను నిలుపునా మోసం చేశారని, గిరిజనులకు న్యాయం జరగాలంటే, గిరిజనులు అందరూ కలిసి కట్టుగా టీడీపీకి ఓటు వేసి అధికారంలోకి తీసుకురావాలని ధారు నాయక్ విలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు గొడ్డిపాటి జూబిన్ బాబు, మన్నన్ పరీష్, రాష్ట్ర ఎన్టీ సెల్ కార్యదర్శి చిన్న నాయక్, నరసరావుపేట నియోజకవర్గ ఎన్టీ సెల్ అధ్యక్షులు నింపొద్ది గంగాధర్, సుంకర ఉమా మహేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్వైచ్ పోవాలి

స్వైచ్ రావాలి



జగన్ రెడ్డి.. నిన్ను దింపడానికి

మేము సిద్ధం

ది

దగా డీవస్టీ కాదు..
మెగా డీవస్టీ ఇవ్వాలిందే
నిరుద్యోగుల నిరసనలు



ఎఫ్ హేట్స్

జగన్